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ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ Η ΚΛΗΡΩΣΗ

158 κατοικίες σε
άστεγες οικογένειες

ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΣΤΗΝ ΕΑΡΑ
ΤΗΣ ΕΟΚ
0 ΝΟΜΑΡΧΗΣ
“· Μ. ΛΟΥΚΑΚΗΣ
Την έδρα, της ΕΟΚ στις Βρι>- 

ξέλλες θα επίσκεφθούν προσκεκ] 
λημένοι του Ελληνα- επίτροπου ι 
κ. Γρηγόρη Βάρφη, ο Νομάρχης 
Ηρακλείου κ. Μαν. Λουκάκης 
και η προϊστάμενη της ΥΠΑΚ 
κ. Μαρ. Οικογομάκη με τις ιδι 
άτητες του προέδρου και του 
Γραμματέα της Επιτροπής παρα 
θησης του ΜΟΠ Κρήτης.

Σκοπός της .επίσκεψης των 
δυο στελεχών της επιτοοπής

ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΗΘΗΚΕ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΚΡΑΤΙΚΟ

TO AIDS ΑΠΕΙΛΕΙ
ΤΗΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗ

ΓΙΑΤΡΟΙ: ΜΟΝΗ ΑΥΣΗ Η ΑΥΤΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΠΑΝΙΚΟΣ

Στις 10 π.μ την Κυριακή θα 
γίνει στο Εργατικό Κέντρο Η 
ρακλείου παρουσία του Υπουρ­
γού Εργασίας κ. Κώστα Παπα 
ναγιώτου η κλήρωση και παρά 
δόση στους δικαιούχους των ε 
ργατικών κατοικιών Γαζιού.

Τον κ. Παπαναγιωτου που 
φθάνει σήμερα το απόγευμα στο 
Ηράκλειοι θα συνοδεύουν ο Γ.

Γραμματέας 
κ. Κώστας

του Υπουργείου 
Παπαλέξης και ο

Πρόεδρος Εργατικής Εστίας.
Ο υπουργός Εργασίας θα προ 

εδρεύσει στις 8 απόψε σύσκε 
ψης διοικήσεων εργατικών σω 
ματείων και φορέων ενώ αύριο 
Το πρωί θα επισκεφθεϊ την Βιο 
μηχανική Περιοχή! Ηρακλείου.

Στις 1 επίσης αύριο το μέση

μέρι ο κ. Παπαναγιώτου 
ρει .μέρος σε σύσκεψη

θα πα
για 0έ

..................
Λ ' ' ■
ύ' ■' ··-.ΐχ·.

25—30 Μαποο έχει ορισΌεί από

ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΤΟΥ «- ΚΑΡΕΛΛΗ
ΣΤΟΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ ΤΟΝ ΦΟΡΕΩΝ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

ματα Υγιεινής και Ασφάλειας, 
Την Κυριακή ο Υπουργός Ε 

ργασιας θα επισκεφθεϊ διαδοχίι

Αντιδράσεις από εκπροσώ­
πους των κοινωνικών φορέων 
και των Οργανισμών Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, οι οποίοι απο­
κλείονται με τα νέα μέτρα που 
εξαγγέλθηκαν χθες από τις γνω- 
μοδοτικές επιτροπές του Ν. 
1262, προκλήθηκαν μετά τις 
πρόσφατες αποφάσεις του υφυ­
πουργού ιΕθνιικής Οικονομίας κ. 
Αντ. ιΓεωργιάιδη.

Ήδη χθες η πρώτη αντίδρα­
ση στον αποκλεισμό των κοι­
νωνικών φορέων εκδηλώθηκε με 
δήλωση του Δημάρχου Ηρα­
κλείου κ. Μανόλη Καρέλλη, ενώ 
αναμένεται να ακολουθήσουν 
και άλλες αντιδράσεις.

Στην χθεσινή δήλωσή του ο 
κ. Καρέλλης αναφέρει:

τρική Γνωμοδοτική Επιτροπή 
του Ν. 1262 οι εκπρόσωποι της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Δεν είμαστε δε σύμφωνοι με 
την απόφασή του αυτή γιατί 
είναι περίπου αδιανόητο να ε­
ξετάζεται η αναπτυξιακή πολι­
τική της χώρας ερήμην των κατ' 
εξοχήν εκφραστών της αποκέν­
τρωσης.

Ελπίζομε ότι ο υφυπουργός 
κ. Αντώνης Γεωργιάδης ο οποί­
ος έχει ασφαλώς δίκαιο στο να 
θέλει να καταστήσει περισσότε­
ρο ευέλικτη την Επιτροπή του
Ν. 1262 
πολιτική 
θεωρήσει 
προς τη

και την αναπτυξιακή 
γενικότερα, θα ανα- 
την άποψή του ως 
συμμετοχή εκπροσώ-

πων της Τοπικής Αυτοδιοίικησης 
στην Κεντρική Γνωμοδοτική Ε­
πιτροπή του Ν. 1262 του 1982.

Δεν είναι δυνατόν να βρει 
σύμφωνους τους εκπροσώπους 
της Τοπικής Αυτοδιοίικησης η 
απόφαση του υφυπουργού Ε­
θνικής Οικονομίας κ. Αντώνη 
Γεωργιάδη σύμφωνα με την ο­
ποία αποκλείονται από την Κεν-

• Χθεσινές πληροφορίες ανέ­
φεραν ότι το θέμα θα τεθεί α­
πό τον ίδιο τον κ. Καρέλληι 
τόσο στο Νομαρχιακό Συμβού­
λιο όσο και στην Τοπική Ένω­
ση Δήμων και Κοινοτήτων.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΜΟΝΟ ΓΙΑ 20 ΜΕΡΕΣ

Αγρότες και Επαγγελματϊες 
Μοναδικές ευκαιρίες

Μ
Ο υπουργός Εργασίας 

κ. Κώοτος Παπαναγιώτου 
κά τους Δήμους Αρχανών και 
Μοιρών ενώ το πρωί της Δευ 
τέρας θά εισκεφθεί υπηρεσίες 
του υπουργείου στην πόλη 
μας.

Σημειώνεται έτσι συνολικά 
στους δικαιούχους θα παραχω I 
ρηθούν 158 κατοικίές από τις ο | 
ποιες 146 έχουν ανεγερθεί στο I 
Γάζι ενώ οι υπόλοιπες 12 είναι 
διαμερίσματα που έχουν αγορα 
σ'θεί από τον οργανισμό μέσα 
στην πόλη.

ΕΛΕΓΧΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΥΓΙΕΙΝΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
Στο .μεταξύ με χθεσινή επεί 

γουσα εγγνκλιο του .του απευ 
θύνεται προς όλες της έπϊθεώρή 
σεις Εργασίας ο υπουργός κ. 
Παπαναγιώτου ζητά να. εντάτι 
κοποιηθούν οι έλεγχοι για την 
πίστη τήρηση των μέτρων υγι 
εινής και ασφάλειας των εργαζο 
μένων σίτους- χώρους Εργασίας

Υπενθυμίζεται ότι ο κ. Υπου 
ργός με προηγούμενο έγγραφό 
του προς τα υπουργεία Δίκαιο 
σύνης και Δημόσιας Τάξης ζη 
τά να μεριμνήσουν για την ε 
φαρμογή από την πλευρά των 
δικαστικών και καταδιωκτικών 
αρχών των διατάξεων των νο 
μών που' προίβλέπου ειδικά μέ 
ρα Προστασίας των εργαζομέ­
νων στους χώρους δουλειάς κα 
τά την απα/χολησή τους και 
συγκεκριμένα την τήρηση του 
ημερολογίου ασφάλειας που 
προβλέπει, από τον vouo περί 
μέτρων -υγιεινής; ικαι ασφάλει­
ας, των εργαζομένων.

ίίου είναι η ενημέρωση για τους 
μηχανισμούς της ΕΟΚ και η αν 
ταλλαγή πληροφοριών γύρω α 
πό τα ΜΟΠ παράλληλα το επό 
μενο μήνα αναμένεται να συνε 
δριασει η| επιτροπή: παρακολου 
θησης του ΜΟΠ Κρήτης. Στη 
συνεδρίαση, αυτή θα πάρει μέ­
ρος και ο Διευθυντής του Γρα 
φείου Αθηνών της ΕΟΚ κ Τσου 
γιόπουλος. Η συνεδρίαση αυτή 
αναμένεται να είναι και ουσία 
στικότερη. της προηγούυενης 
που ασχολήθηκε κυρίως υε θέ 
ματα ουσιαστικής λειτουργίας 
της επιτροπής.

Η Κρήτη και πολύ περισσότε­
ρο οι τουριστικές περιοχές, θα 
βρεθούν στο στόχαστρο της αρ 
ρώότιας του αιώνα αν δεν εν- 
ταθούν τα μέτρα προφύλαξης 
και κυρίως αν δεν δραστηριοποι 
ηθούν οι κρατικοί φορείς.

Αυτό χαρακτηρίζεται ως η πιο 
αισιόδοξη ιατρική εκτίμηση, 
μπροστά στην ορατή πλέον απει 
λή, λόγω της τουριστικής περιό 
δσυ που έχει ήδη ’αριχίοει για το 
νησί το οποίο λόγω αυτής αικρι 
βώς της. ιδιομορφίας έχει χαρα- 
ικτηρισθεί ως «περιοχή υψηλού 
κινδύνου».

Το πρόβλημα τέθηκε τελευταία 
με περισσότερη οξύτητα καθώς 
πρόσφατες πληροφορίες ιατρι­
κών Κέντρων αναφέρουν ενιδεικτι 
κά ότι στην Γαλλία το AIDS α- 
ναπτύσσεται τους τελευταίους 
μήνες με ρυθμό 15 νέων περιπτώ 
σεων κάθε εβδομάδα.

ΑΡΙΘΜΟΙ ΚΡΟΥΟΥΝ 
ΤΟΝ ΚΩΔΩΝΑ 
ΤΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ

Σύμφωνα μ'ε έκθεση - στατιστι 
κή ΕυρωπαΊ'κού Ιατρικού Κέν-

τρου η οποία μάλιστα έχει γίνει 
γνωστή και στο Υπουργείο Υγεί 
ας Πρόνοιας και Καιν. Ασφάλισε 
ων, οι αριθμοί των κρουσμάτων 
της θανατηφόρου αρρώστιας 
στις χώρες της Ευρώπης αυξάνον . 
Ται ταχύτατα ενώ υπολογίζεται 
παράλληλα ότι μεγάλος αριθμός 
φορέων δεν έχει επίσημα γίνει 
γνωΐστός.

Σύμφωνα με την στατιστική 
αυτή η μεγαλύτερη αύξηση φορέ 
ων τον τελευταίο χρόνο έχει πα 
ρουισιασθεί στην Γαλλία ενώ α- 
κολουθούν η Δυτ. Γερμανίά, η 
Αγγλία, π Ιταλία και το Βέλγιο. 
Ειδί'κά για: την Γαλλία αΥαφέρε 
ται ότι οι στατιστί’κές του Ιατρι· 
ικού κόσμου προβλέπουν 3000— 
5000 νέες περιπτώσεις στα επόμε 
να δύο χρόνια και 8000—15000 
περιπτώσεις μέσα στην επόμενη 
πενταετία.

Παράλληλα οι διάφοροι υπολο 
γισμοί νια τον αριθμό των φο­
ρέων AIDS κυμαίνονται μεταξύ 
20.000 — 80.000 ατόμων. Στην 
στατιστιικ'ή αναφίέρεται και ένα α 
κόμη εντυπωσιακό στοιχείο, σύμ

φωνα με το οποίο παρ’ όλο που 
το 85ο)ο των θυμάτων είναι άν 
δρες η πρόληψη στις γυναίκες 
στην χώρα αυτή αναπτύσσεται 
ραγδαία.

Σύμφωνα με τα στοιχεία του 
ίδιου Κέντρου οι πιθανότητες 
που έχει ο φορέας να εξελιχθεί 
σε ασθενή, να εκδηλώσει το σύν 
δρομσ της ανοσοανεπάρκειας το 
AIDS δηλαδή, με όλα τα επακό 
λουθα, κυμαίνονται υεταξύ 5 — 
20ο) ο.

Ιατρικοί κύκλοι που ρωτήθη- 
κ'αν για τη νέα απειλή που αντί 
μετωπίζουν οι τουριστικές κυρί- , 
ως περιοχές, δήλωσαν με κατηγο 
ρηματικό τρόπο ότι ο ιός μετά 
δίδεται μόνο με το αίμα και το 
σπέρμα, ενώ δεν υπάρχουν στοι 
χεία για μετάδοση του ιού με 
το σάλιο, τα δάικριια, ή τον ιδρώ 
ταί Επίσης, επειδή ο ιός είναι ευ 
παθής στις συνθήκες του περιβάλ 
λοντος δεν υεταδίδεται στην θά 
λασσα, στις πισίνες, στις τουαλέ 
τες, ή σε κοινόχρηστους χώρους.

• Ανεξήγητη και επίμονη διάρ­
ροια.
• Επίμονος ξηρός βήχας και 
επίμονη δύσπνοια.
• Διόγκωση των λεμφαδένων, 
ιδίως στο λαιμό και στις μα­
σχάλες, που επιμένει για μεγά­
λο χρονικό διάστημα.

ΧΕΙΡΟΥΡΓΗΘΗΚΕ ΧΘΕΣ 
ΣΤΟ ΚΡΑΤΙΚΟ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ 

ΦΟΡΕΑΣ TOY AIDS

Στο μεταξύ, σύμφωνα 
χθεσινό τηλεγράφημα του 
Π.ΙΕ., στις 2 χθες το πρωί

με
Α.

χει-

ΑΠΟ 18-20 ΜΑ ΓΟΥ 1987

Η Επιτροπή Γεωργίας του Ευρωπα ϊ κού 
Κοιυοβ. θα συνεδριάσει στην Εήούντα 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ 52 ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

(Α) 
(Β)

(Γ)

(α) 
(Ρ) 
(γ) 
(δ)

Νέο (IMAZDA) Β. 1800: 1.150.000 δρχ.
Ε. 1600 ΚΛΟΥΒΑ: Η μοναδική! με επίπεδη καρότσα 
1.500.000 δρχ.
Ε. 1600 ΑΝΟιΙιΚΤΟ με σπαστή καράτσα 1.400.000 δριχ. 
ΚΑΙ οι τρεις προσωερόμενοι Τύποι Αυτοκινήτων είναι:! 
Με πέντε ταχύτητες
Με διισκόφρενα και σεβρόφρενο
Με οικονοίμιζατέρ καυσίμων
Με ραδιόφωνο. Οι ΤΙΜΈΣ ΕΙΝΑΙ ΜΕ ΤΟΝ Φ.Π.Α.

ΝΕΑ ΖΩΟΚΛΟΠΗ 
ΣΤΟ ΜΟΧΟ

όΊΙ αρνιά ιδιοκτησίας των Λε 
μπιδώκη Εμιμ και Μανδαλενάκη 
Εμμ έκλεψαν άγνωστοι δράστες 
από περιφραγμένο χώρο στον 
Μοχό Πεδιάδας. _

Ανακρίσεις κάνει τΛ AT Χερ 
σονήσου.

Στην Ελουντα της Κρήτης 
θασυνεδριασει από τις 18 μέχρι 
τις ,20 Μαίου ή Επιτροπή Γεω 
ργίας, Αλιείας και Τροφίμων 
του Ευρωπαϊκού ΚδινφούλΛόυ 
Κατά την τριήμερη παραμονή 
τους στην Κρήτη, οι 52 Ευρώ 
βουλευτές της μεγαλύτερης» σε 
αριμίθό! ιμελών της επιτροπής 
του ΕΚ θα έχουν πΙέρα των τά1 
κτικών τους εργασιών — την, 
ευκαιρία να ενημερωθούν επί 
τόπου για ορισμένα από <τα προ 
βλήματα της ελληνικής ,μεσογβ» 
ακής γεωργίας. Ειδικά για το 
σκοπό αυτό, πραβλέπονται οι ε 
ξήις συναντήσεις:

—Το απόγευμα της Δευτέ­
ρας 18 Μαίου, θα πραγυατο 
ποιηθεί συζήτηση με εκπροσώ 
πους των Υπουργείων Γεωργί­
ας και Εμπορίου, επαγγελματι 
κών) ^αγροτικώινΙ οργανώσεων 
και συνεταιρισμών, για. Ύα προ 
βλήματα της ελληνικής μεσο­
γειακής γεωργίας.

— Την Τρίτη 19 Μαίου, τα 
μέλη της Επιτροπής Γεωργίας 
θα επίσκεφθούν γεωργικές και 
κτηνοτροφικές. περιοχές στην α 
νατολική και νοτιοανατολική 
πλευρά της Κρήτης όπου Θα έ 
χουν την ευκαιρία να εξετά 
σσυν επί τοπου την πρόοδο 
και τις περαιτέρω δυνατότητες 
εφαρμογής των των πρόγραμμά 
των γεωργικής ανάπτυξης, στα

πλαίσια του ήδη εφαρμόζομε 
νσυ ΜΟΠ Κρήτης.

— Στη συνεδρίαση της Τετά 
ρτης 20 Μαίου, εξάλλου, θα συ 
ζητηθούν, παρουσία της Ευρώ 
παικής Επιτροπής, οι προτάσεις 
της για τη θέσπιση άμεσων ει 
σοδη,ματικών ενισχύσεων για 
τους μικρογεωργούς της Κοινό

τητας.
Σημειώνεται ότι, η συνέδρια 

ση της Επιτροπής Γεωργίας θα 
αρχίσει τη Δευτέρα 18 Μαίου,! 
στις ί4μμ., σ,το ξενοδοχείο' Α 
ΣΤΗΡ ΪΙΑΛΑΣ της Ελουντας. 
Το πρωί της ίδιας μέρας, 6α 
σιυνέβριασει υπό) την (προεδρία 
του κ. Σταυρου (Ν.Δ) η Υποεπι 
τροπή. Αλιείας.

©α πρέπει νσ σημειωθεί πα­
ράλληλα ότι η πρώτη βασική 
προφύλαξη έχει ήδη ιπαρθεί στον 
χώρο της Κρήτης με τον έλεγχο 
των προς μετάγγιση φιαλών αί 
ματος. Εκείνο που οή-υερα προέ 
χει κατά τους γιατρούς, είναι η 
αυτοπροστασία.

Σύμφωνα με τα μέχρι στιγμής 
επίσημα στοιχεία, τα συνηθέστε 
ρα συμπτώματα είναι:
• Μεγάλη καταβολή των δυ­
νάμεων, ανεξήγητη αδυναμία.
• Ανεξήγητο αδυνάτισμα. Ο 
άρρωστος μπορεί σταδιακά να 
χάσει το 20-30ο) ο του αρχι­
κού του βάρους.
• Ανεξήγητος πυρετός και νυ­
χτερινοί ιδρώτες.

ρουργήθηκε για σκωληκοειδίτι­
δα, στο Γενικό Κρατικό Νοσο­
κομείο της Αθήνας ένας Αμερι­
κανός τουρίστας, που ήταν φο­
ρέας του AIDS.

Ο ασθενής (ιΚ.ΙΠ.) 35 ετών, 
αρχιτέκτονας, είχε έρθει με την 
μητέρα του για διακοπές στην 
ιΕλλάδα. Αργά χθες το βράδυ 
εισήχθη με αφόρητους πόνους 
στο νοσοκομείο και όταν οι 
γιατροί διέγνωσαν οξεία σκω­
ληκοειδίτιδα και του είπαν ότι 
πρέπει να χειρουργηθεί αμέσως, 
τους δήλωσε ότι είναι φορέας 
AIDS.

Την επέμβαση έκανε ο για­
τρός ΙΚ. Χαρώνης με 8μελές συ­
νεργείο ικαι αμέσως μετά το χει­
ρουργείο έκλεισε για να απολυ- 
μανθεί σήμερα το πρωί.
Ωστόσο δημιουργήθήικαν διά­

φορα μικροεπεισόδια με τους 
ασθενείς και το προσωπικό του 
νοσοκομείου που εξέφραζαν φό 
βους για την παραμονή του α­
σθενούς.

Τελικά ο Αμερικανός νοση­
λεύεται σε χωριστό δωμάτιο με 
■ίική του τουαλέτα.

ΠυρκαΊ ά από άγνωστη αιτία

1.

2.

3.

4.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Ε ΣΠΑΝΟΥΔΑΚΗΣ A Ε.
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΙ ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ 
Λεωφ. Κνωσού 95, Ηράκλειο 

Τηλ. 234183 — 234648

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ - ΕΡΓΑΛΕΙΑ 
ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Ηλεκτρονική Ζυγοοτάθμιση BE1SSBARTH
W416 Γερμανίας 
Ηλεκτρονικός εγκέφαλος DEC

Ιταλίας

330.000 Δρχ,

Πλαστικό ζεστού - κρύου, 170 Ατμ.
K A RCHER Γερμανίας

650.000 Δρχ.

Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, θυγατέρα και αδελφή 
ΟΥΡΑΝΙΑ ΝΙΚ. ΧΑΡΙΤΑΚΗ - ΔΑΝΔΑΛΗ

Ιατρός - Μικροβιολόγος — Ετών 43
θανούισα κηδεύομε σήμιερα Παράσκευή και ώρα 4 μ.μ. από 
την οίΐκίά μας οδός Κατεχά'κη 4. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. του Αγ. Μηνά.
Ο· σύζυγος: Νιικολ. ΧαριτάΙκης.
Τα παιδιά: Κώστας, Αλέκος, Μονόλης.
Οι γονείς: Ελένη Δανδάλη, Μαρία. Χ'αριτάικη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης ικαι Αρχοντιά Δανδάλη, Γιώργος και 
Αΐ’κατ. Δανδάλη, Σεβαΐστή Και Αλέξ. Δανδάλης, Αργυρώ και 
Παύλος Οιμηρόλης, Εμυαν. κοι Φρόσω Χαριτάίκη, Ευάγγελος 
ικαι ΑιίΚαΤ. ΧαριΤάίκη, Γεώργ. και Ρένα Χαριτάκη, Αντώνιος 
και Ευαγγέλια Χαριιτόίκη.

Πλυστικό ζεστού - Κρύου, 70 Ατμ.,
450.000 Δρχ.

rw»

WISA Ιταλίας
5. Αεροσυμπιεστής 300 LT, 4 HP 

Ιταλίας
6. Ηλεκτροκόλληση 160 Α Ιταλίας
7. Ηλεκτροκόλληση 140 Α Ιταλίας

Και σε όλα τα εργαλεία BLACK 
Εκπτώσεις 25ο)ο

250.000 Δρχ.

&

95.000 Δρχ.
10.000 Δρχ.
9.500 Δρχ.
DECKER

στα Καταστήματα μας
α) Λ. Νικ. Πλαστήρα 98 (Πανάνειο) και 

β) Λ. 62 Μαρτύρων 181 β
ΑΦΟΙ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ και Α. ΛΥΠΔΑΚΗΣ Ο.Ε

Τηλ. 223373 — 256606 — 257257

ΜθΧ Ε.Π.Ε

ΕΜΜ. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ
ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ και ΞΥΛΙΝΑ ΕΠΙΠΛΑ 

ΧΡΗΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΑ 
ΝΤΟΥΛΑΠΙΑ ΒΕΡΑΝΤΑΣ 

ΘΥΡΙΔΕΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ

Εργοστάσιου: Λεωφ. Δημοκρατίας 258 
Άγιοι Ανάργυροι - ΑΘΗΝΑ

Τηλ. 26.13.813 — 51.41.644 — 26.25.151

τ- Στη μνήμη Γεωργίου Εκ- 
κλησιαδη και με /η: συμίχλήρω 
ση 6 'μηνών από του θανάτου 
τού ft αδελφή του και τα ανί 
ψια του κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ 10.000 για το σπίτι α 
γϋπης Ενορίας Αγίου Μηνά.

— Ο κ. Ευάγγελος Ψυχογιός 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2.000 στη; μνήμη Ελένης Κυπρί 
ωτάκη για το Κέντρο ειδικών 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων.

— Η κ. Ευαγγελία Παπαδά 
κη και τα παιδιά της κατέθε 
σαν στα γραφεία μας δρ 15.000 
στη μνήμη του συζύγου και πά 
τέρα των Ιωάννη Παπαδάκη με 
τη συμπλήρωση 4 χρόνων από 
του θανάτου του για το Κέν 
ρο ειδικών παιδιών ο Αγιος 
Σίπυρ|ΐδων.

— Ο κ. Σίτέλιος και· π κ. Κα 
τϊνα Μαρκάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ 5000! στη μνή 
μη του αδελφού tcov Βασιλεισυ

Φασουλάκη με τη συμπλήρωση 
δυο χρόνων από του θανάτου 
του για το ορφανοτροφείο ΙΑΚ 
ο Αγ^ο$ Μηνάς

— Ο κ. Κωνσταντίνος 
και η κ. Βούλα Κοκοδρούλη κά

ΣΤΙΣ ΦΛΟΓΕΣ ΤΟ ΔΑΦΝΙ 
ΜΕ ΕΝΑ ΝΕΚΡΟ ΨΥΧΟΠΑΘΗ

Παρανάλωμα πυρός έγινε λί­
γο μετά τα ,μεσάνυκτα ο ψυχο 
παθήξ Αναστάσιος (“ζουκουρας, 
59 χρόνων, από πυρκαιά που ξέ 
σπάσε στο δωμάτιο, ου νοση­
λευόταν, στη νέα πτέρυγα του

τοικοι Πειραιώς κατέθεσαν στα ψυχιατρείου Δαφνιού, 
γραφεία μας δρχ 10.000 στη ■ Στην ίδια πυρκαιά, τα αίτιαγραφεια μ,ας δρχ 10.000 στη 1 
μνήμη το« αδελφού των Ζαχα
ρία Κοκοδρουλη για το σύλλο 
γο Μητέρων και φίλων αναπή! 
ρων καιΐ ανίατων Ηρακλείου 
ο Σωτήρας

— Ο κ. Στέφανος Παναγιω- 
τάκης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 20001 στη1 μνήμη, Οιυ-ί 
ρανιας Ν Χαρίτάκη για τα ιδρύ 
ματα Ανιάτων Χρυσοβαλάντου

—Η κ. Καλλιόπη Βλάχου κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 5. 
000 στη μήμη της κουνιάδας 
της Δέσποινας Λεμονακη για 
την ανέγερση του IN Παναγίας 
Ν Αλικαρνασσού.

ΣΟΥΠΕΡ - MARKET

«ΙΚΑΡΟΣ »
ΠΟΥΛΑ ΦΘΗΝΑ — ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ!!

1. Λεωφ. Ικάρου 80
2. Λεωφ. Ακαδημίας και Ερωφίλης

Δέστε λίγες απ’ τις τιμές μας:
NOYNOY LIGHT
ΒΛΑΧΑΣ Εβαπορέ 170 γρ.
TULIP 840 γρ.
Καφές BRAVO 100 γρ.
PUMARO
Μπισκότα FURRE 300 γρ.
NIVBA 400 ML
Ερμής σαπούνι 130 γρ. τριπλό
NOBEL 70 3 Κιλά
JET 460 γρ.
ΔΙΑΝΑ χαρτί υγείας 12 ρόλοι
BAYGON SPURAY Κίτρινο 200 γρ.

Πουλά φθηνά — Πολύ φθηνά.

△ΡΧ- 72
28

495
67
69

175 
390 
148 
668 
100 
415 
233

ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΓΕΩΤΡΥΠΑΝΑ
ΕΚΤΕΛΟΥΜΕ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

της οποίας ερευνώνται τραύμα 
τίσθηκε σοβαρά και ένας άλλος 
ψυχοπαθής, ο Δημήτρης Λαζα 
ρνδης, 48 χρόνων, ο οποίος α­
φού σώθηκε από τις φλόγες χα 
ρις στην αυτοθυσία άλλων ασθε 
νών και του προσωπικού του 
νοσοκομείου, νοσηλεύεται με ε

νώ| οι υπόλοιποί! ασθενείς της 
τέρυγας εκοιμώνΤσ.
.Οταν η φωτιά έγινε αντιλη 

πτή από τον καπνό και τις οσ 
μές κινητοποιήθηκε όλο το 
προσωπικό ικαι πολλοί ασθενείς 
για να μην επεκταθεϊ στα διπ 
λανά δωμάτια του νοσοκομείου. 
Ηταν όμως ήδη αργά για τους 
άτυχους ψυχοπαθείς οι οποίοι 
ας σημειωθεί έμεναν μόνοι τους 
στο δωμάτιο.

γμαύματα τρίτου ,βαθμού 
νοσοκομείο ατυχημάτων 
Τ». Η. καταστασπΙ του 
μέχρι στιγμής παραμένει 
m.

στο 
«Κ.Α. 
όμως 
κρίσι

Το τραγικό δυστύχημα συνέβη 
στη I παρατέταρτο μετά τα με 
σάνυκτα, περίπου, στο δωυάτιο 
1212 του Β' οροφου της νέας πτέ 
ρυγας του ψυχιατρείου Δαφνιού 
που χρησιμοποιείται τα τελευ 
ταια χρόνια και σαν νοσοκο 
ιμειο Γενικών Παθήσεων. Στον 
όροφο αυτόν λειτουργεί η παθο 
λογική κλινική του νοσοκομεί 
ου.
Στο δωμάτιο των δυο αυτών 
ψυχοπαθών που είχαν διακομισ 
Πρόσφατα στην πτέρυγα, αυτή 
θεί πρόσφατα στην πτέρυγα αυ 
τη γιατί έπασχαν και από καρ 
διοπάθεια, άρπαξε ξαφνικά φω 
τιά. Την ώρα που ξεσπούσε η 
πυρκαγιά το νοσηλευτικό προ­
σωπικό και οι γιατροί της ,βά 
ιρδίας ήισαν ^απασχολημένοι ,με 
κάποια επείγοντα περιστατικά ε

MWB, BWM 
ή BMW;

ΑΥΞΗΘΗΚΑΝ
ΟΙ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΣΤΟ ΝΟΜΟ
Κατά 60 εκ δρχ αυξήθηκε το 

όριο πιστώσεων που θα διατε 
θούν για εφέτος στην κατασκευ 
ή σχολικών κτιρίων στο Νομό.

Ετσι για το 1ι987 θα διατε 
θούν για έργα σχολικής στέγης 
560 εκ δραχ από to πρόγραμμα 
Δημοσίων Επενδύσεων.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ
ΣΗΜΕΡΑ 
όσα λήγουν 
σε 1.2,3,4,5 
ΑΥΡΙΟ 
όσα λήγουν, 
σε 6,7,8.9.0,

Άνοιγμα πηγαδιών - Αποχετεύσεων 
βόθρων και θεμελιώσεων

1,10 μ. X 30 μ. βάθος
Τέρμα Γιόφυρο

Τηλ. 250816 και 250822

Στο συνεργείο 
SERVIN KRITIS και μό­
νο σ’ αυτό, το service 
της BMW σας γίνεται 
υπεύθυνα και εγγυ­
ημένα.
φ Με τους εκπαιδευ­

μένους τεχνικούς, 
που ενημερώνονται 
αδιάκοπα με τις 
τεχνικές πληροφορί­
ες του εργοστασίου.

• Με την εγγύηση
1 έτους στα γνήσια 
ανταλλακτικά και 
την εργασία που γί­
νεται στη BMW σας. 

φ Με το μοναδικό εξο­
πλισμό και τα ειδικά 
μηχανήματα για 
ποιότητα εργασίας.

Και πάντα με τη σφρα­
γίδα και την υπογραφή 
του Δικτύου Τεχνικής 
Εξυπηρετήσεως 
INTERCAR, που εξα­
σφαλίζει την καλύτερη 
δυνατή εγγύηση ότι 
η BMW σας παραμένει 
γνήσια. Για εγγύηση, 
λοιπόν, το service της 
BMW σας σήμερα στη 
SERVIN KRITIS.

BEK8CA

Δίκτυο 
Τεχνικής 

Εξυπηρετησεως 
Intercar ΑΕ

ΑΑΑαν«ικ&
Νέο τηλέφωνο

251.628

SERVIN KRITIS Α.Ε.
62 Μαρτύρων 101, Ηράκλειο 

Τηλ. 254.002
Οπου μιά BMW 

παραμένει πάντα BMW.
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κοινωνικά |
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Γιάννης X. Πατσάκης 
Μαρία θ. Ζαφΐίροποϋλου 

αρραβωνιάστηκαν την 9-5-87. 
Η κ. Καίτη Ζαφειροπούλου θα 
δεχθεί συγχαρητήρια δια τον 
αρραβώνα της κόρης της την 
16, 17 και 18 Μα'ί'ρυ.

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στηρϊξεως και 
ανακαινίσεως του ιστορικού ιε­
ρού Ναού Αγίου Τίτου πρόσφε- 
ραν τα αντίστοιχα ποσό οι 
κάτωθι:
— Ο κ. Νικόλαος ΜΙαυράκης 
δρχ. 30.000, εις μνήμην των 
γονέων του.
— Η κ. Αναστασία· Πετράκη 
δρχ. 10.000 εις μνήιμην Κών) 
νου Γ. Πυλωρίδη.
— Εις μνήμην Ιωάννου Αμαρ- 
γιωτάκη δρχ. 10.000 τα παιδιά 
του Ευαγγελία και Μηνάς.
— Υήερ υγςίας Ανδρονίκης Πι- 
ταροκοίλη δρχ. 10-000 ο υιός 
της.

—Όΐ οικογένειες Αντωνίου 
ΣΙκουλιήρ |Μ0ΐ Αημητρίου Κα- 
ραμπουρνιώτη δρχ. 10.000 εις 
μνήμην Μενελάου Καρέτσα.
— Η κ. Αννα Σφακιανάκη δρχ. 
10.000 εις μνήμην ταυ συζύγου 
της Κων)νου.
— Η κ. Ιοκάστη και ο υιός της 
Εμμανομή Καρυωτάκης δραχ. 
1Q.000 εις μνήμην Γεωργίου 
Φρυρναράκη.
— Οι κ·κ. Γ.Ι. Αδάμης και υιοί 
δρχ. 1O 00Q εις μνήμην Εώας 
Αλυγιζάκη.
— Οι κ.κ. Νικόλαος και Ελευ- 
θρεία Κολμβάκη δρχ. 10.000.
—:Η κ. Μαρία Ταμιωλάκη δρχ. 
10.000 εις μνήμην των νεκρών 
της.
— Οι κ.κ. Ευαγ. και Κων)νος 
Φ-ρουδαράκης δρχ. 8.000.
— Η κ. Ευαγγελία Λιναρδάκη 
δρχ. 5.000 εις μνήμην των νε­
κρών της Αμιαλίςς, Ελένης.
— Η κ. Αγγελική Παγηγύρη, κά­
τοικος Σίδνε'υ' Αυστραλίας, 
δρχ. 4-50Ο εις μνήμην Ουρα­
νίας Δ- Βολονόκη.
— Η κ. EAivfl Β. Επιτροπάκη 
κριήν 
κρών της.
—·Η κ. Μαρία Μαρινάτη δρχ. 
β.Οββι ε'ί μνήμην του συζύγου 
της Νικολάου.
— Οι κ·κ. Ζαχαρένια Ξενάκη 
κρί Αννα Ψμλλάκη από δραχ. 
5.000.
— Οι κ.κ. Κρυστάλη Πυτικάκη, 
Μιχρήλ Δασκαλάκης, Γιάννα 
ιΚούρκουλου, Ειρήνη ΜΙαζωνά- 
κιη. Σοφία Αγκριθαράκη από 
δρχ. 1.000.
—ιΝ.Α. δρχ. 10.000 και Μ.Τ. 
δρχ. 5.000.

Τους παραπάνω δωρητές η 
Ενορία του Αγοίυ Τίτου θερμό 
ευχαριστεί.

©ΕΔΠΙΑΤΑΦ
«STUDIO»
Τξίντζερ και Φρεντ 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ιΕίίμαι ο πρώτος και
δέρνω για δέκα
«ΑΠΟΡΙΑ»
Τα σαγόνια του καρχαρία 
«ΚΡΟΝΟΣ»
Σώστε τον Χάρη 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Οι σκληροί εραστές 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Κομμάντος εξοντώσεως

9 ΟΛΟ TC 24ωρο:
— Διακάκη Λιλή, (Ψαράδικα).
9 ΑΠο 08.00—24.00:
— Παπαδάκη Μαρία, Εθν. Αγτι 

στάσεως.
9 ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Κουβίδου, 62 Μ-αρτύρων.
9 ΑΠΟ 08.00—20.30:
— οΝικρκυράκης Γ. (πλ. Δα- 

σκαλογιάννη).
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΓ 

ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΕΕΓ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α

— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
— Αγ. Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)ικά 
Ουρ)κά

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Μπαλολάκης Εμμ., Λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Μάυράκη Ελ., Ικάρου 94.
— Καλούρης Δημ., Κνωσού 76.
— Τυμπακιανάκης, Θερίσου.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

—Γ. Κίάργατζης και Υιοί. Χρυ­
σοστόμου 7.

— Χατζηγεωργίου Σ., Τρύφω- 
νος 14.

9 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕ ΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Τριτσάρης Βασ., τέρμα Ανω- 
γείων.

— Τρυπάκης Κων., πλ. Ιεραπό- 
λεως 89.

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ

Q«0g4pi°TP<K
Διδάκτωρ Παν)μίου 

Αθηνών
Βικέλα 10 Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειον
Τηλ. Ιατρείου: 516.

Τηλ. όικίας: kuj49.4.

ΚΩΣΤΑΣ Α. 
ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.SC.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πα­
νεπιστήμιο του BRIDGE­
PORT ΗΠΑ, δέχεται με 
ραντεβού. Τρυφίτσου 3, 
Τηλ. 282437.

1—12
ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του οδός Σμύρνης 
29, Τηλ. 286127.

1—25

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ-ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 
Μαυρολένης 20

(Πλ. Κορνάρου - Βαλιδέ 
Τζαμί).

Τηλ. 255942
Ώρες Ιατρείου: 

Πρωί: καθημερινά 9—1 
(πλην Σαββάτου). 
Απόγευμα: Δευτέρα και 
Πέμπτη 6—8 μ.μ.

1—25

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Ο παιδίατρος Καμπου- 
ράκης Αλέξανδρος γνω­
στοποιεί ότι από τις 22 
^-4—37 μεταφέρει το 
ιατρείό' του στο Ηρά­

κλειο απέναντι από τον 
Αγιο Μηνά και πάνω α­

πό το ζαχαροπλαστείο 
ΣαβοΤδάκη. Είσοδος α­
πό την πλατεία με τους 
ευκαλύπτους. Ρήγα Φε- 
ραίου 13 - 2ος όροφος. 
Προσωρινό τηλέφωνο 
241.741.

ΔΟΠΛΕ Α Ε
Αντιπρόσωπος Κρήτης

ΒΑΜΒΟΥΚΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝ.
Δομικά πλέγματα, όλων των τύπων.

5X10 καγκελάκι Γαλβανιζέ
5X10 μαύρο Γαλβανιζέ
και σύρματα όλα τα νούμερα. Μαύρα μαλακά, ό­

λα τα νούμερα και σκληρά έως No 22
Δημακοποϋλου 3 Ν. Στάδιο

Τηλ. 253803
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ

ν. 227813
Ώρες ενάρξεως 6,30, 8,30, 10,30 

ΤΖΙΝΤΖΕΡ ΚΑΙ ΦΡΕΝΤ
•Εγχρωμη Ιταλό - Γάλλο - Γερμανική ταιγία. Σκηγαβεσία: 
Φεντερίκο Φελίνι. Παίζουν: Τζουλιέτα Μασίνο, Μαρτσέλο 
Μαστρογιάννι, Φράνκο Φαμπρίτζι κ.ή. I

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλέφωνο: 255289

Παραστάσεις από 6 μ.μ.
ΕΙΜΑΙ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΚΑΙ ΔΕΡΝΩ ΓΙΑ ΔΕΚΑ 

Μέ τον Τσάκυ Τσαν

« ΑΕ JPIA »
ΤΑ ΣΑΓΟΝΙΑ ΤΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ 

Έγχρωμο

« ΚΡΟΝΟΕ» 
ΣΩΣΤΕ ΤΟΝ ΧΑΡΗ 

Ρομπερτ Ντυβάλ, Γκάρυ Μπέηζυ

« ΟΡΦΕΑΕ » 
Ώρα ενάρξεως 6,15 

ΟΙ ΣΚΛΗΡΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ

ΚίνημαΥογράφοβ

Παρασκευή 15 Μα’Του 1987
ΕΓ τ 1

10.39 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις'στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιιδευττκή
6.30 Ειδήσεις
6.45 Πρωτάθλημα Πόλο
7.45 Αγαπάτε τον Τζων
8.Τ5 Μουσικόραμα
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ελληνιική ταινία

11.20 Καλλιτεχνικό καφενείο
12.00 Ειδήσεις

ιΕΡγ 2
4.15 Υδατοσφαίριση
5.00 Κινούμενα σχέδια
5.30 Παιδική σειρά
6.00 Ειδήσεις
6.15 Τηλεταινία
6.45 Μάπετ σόου
7.10 Ντοκιμαντέρ
7.40 Ανθρώπινο δικαιώματα
8.10 Μουσικές παρουσίες
8.40 Μαντάμ Σουισού
9.30 Ειδήισεις

10.20 Τα κορίτσια της 
Ν. Υόρκης

11.15 Γελοιογραφίες
12.00 Ειδήσεις
00.20 Από τον κόσμο 

της 7ης Τέχνης
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 - Ρ1Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Παρασκευή 15-5-87

05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν’ αυτή...
07.30 Δίκτυο
08.00 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
08.20 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
9.45 Σχόλια, μορφές, τόποι
10.00 Δίκτυο
10.05 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Δίκτυο
12.05 Σελίδες Κρητικής 

Λογοτεχνίας
12.30 Κρητικά τραγούδια
13.00 Δίκτυο
13.05 ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις

: 13.45 Δίκτυο
I 15.00 Δ ιαλέγετε κι... σκούμ®
. 16.00 Δίκτυο

20.00 Ο Βαγγέλης Γραίτσέας 
διαβάζει, ΓραΤσέα

20.30 θεατρικές παρουσίες
ι 21.00 Δίκτυο

___

«*ΗΜα«ι« «ΠΑΤΡΙ?,»
Ι«Ιβ«ΤΗ<Ι* · llitoiill 
ΑΛ«Ι> ΜΥΚΒΗιΛΤΗ' 

‘>δθς ΛίΧΒ®
Φ 

«>·ΙιΤλμ«<<ο« τιποΓΐ*Α««ιον 
ΙΜΜ ΜΑΓΡίΠΛΝ»

Ηφαίστου 14
Ηράβλϊΐ» · Κρήτην»

>

9 ΕΠΑΝΑΛΗΨΕΙΣ -προ- 
δάλλοντμι ρτο δεύτερα μέ­
ρος της ιεβδομάδάς αυ­
τής, ενώ για ητν ό^λη ε­
βδομάδα τα τιρογράμμα- 
τα αναφέρουν ότι θα δού­
με αριαμένες ταινίες ποιό­
τητας. Στο μεταξύ με την 
ακαταστασίςχ τρυ καιρρύ 
οι θερινοί... διστάζομν να 
αρχίσουν τις προβολές 
τους.

«ΕΙΜΛΙ Q ΠΡΩΤΟΣ 
ΚΑΙ ΔΕΡΝΩ ΓΙΑ ΔΕΚΑ»

Καράτε έγχρωμη διεθνούς 
παρογ^γής.

ΑΠΟ τις προσεγμένες ταινίες 
του είδους, στηγ οποία τον 
πρώτο ρόλο έχει ο Τσάκυ Τσαν. 
Πολλά σκηνοθετικά ευρήματα, 
συνεχής δράση και αρκετά «κόλ 
ηρ» καρρτε -είναι τα κύρια χα­
ρακτηριστικά του φιλμ αυτού. 

(«ΟΛΥΜΠΙΑ»)
A

«ΣΩΣΤΕ ΤΟΝ ΧΑΡΗ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΣΤΟ1 φιλμ αυτό τους βασι­
κούς ρόλους ερμηνεύουν οι Ρό- 
μπερτ Ντυβάλ και Γκάρυ Μπέη- 
ζυ, οι οποίοι πλαισιούμενοι α­
πό ένα κλαό επιτελείο ηθοποι­
ών, δίνουν στον θεατή αυτό 
ακριβώς που θέλει από μια 

, ταινία του είδους.
(«ΚΙΡΟίΝΙΟΣ»)

«ΤΑ ΣΑΓΟΝΙΑ

ΤΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΤΗΣ σειράς των φιλμ «καρ­
χαρίας» με αρκετή αγωνία και 
σκηνές αληθοφάνειας. Στο εί­
δος της είναι από τις προσεγμέ­
νες ταινίες.

(«ΑΣΤΙΟΡΙΑ») 
A

ί «ΚΟΜΑΝΤΟΣ 
ΕΞΟΝΤΩΣΕΩΣ

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΤΟ1 φιλμ αμτό μας ξρναγυρί- 
: ζει στο Βιετνάμ και την υπέρ- 
ί ηρωποιημένη δράση κομάντος 
. του αμερικανικού στρατό, που 
’ εδώ αναλαμβάνουν να περάσουν 
i πίσω από τις γραριμέζ των βιετ 
ί κόγκ. Στόχος τομς να δΐξκπε- 
i ραιώσουν, μ' ένα κίτρινο λεω- 
ί ωορείο, προς τις βάσεις των 
ι ΗΠΑ, μια ομάδα γυναικών, με- 
ί λών μιας αμερικανικής ιεραπο- 
; στολής, που είχαν αποκοπεί α- 
' πό τον αμερικανικό στρατό.

(«ΑΠΟΜΩΝ».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή '17 Μα’ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήριο υγημραυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΔΟΚΙΜΑΚΗ
Και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Δακιμάκη.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Δέσποινά Δοκιμσκη, Γεώργιός και 
Ειρήνη Συικιωτάκη.
Τα άδέλφια, τα εγγόνιο.
^ημ.: Καφές θα πρσσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κων) νου.

Την Κυριακή Μ» πρωί με γη συμ­

πλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΠΥΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία τρυ Αγ. ^φγίγρμ (Νε- 
κροταψείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστρύν. 
Η σύζυγος: Γεωργία Παπυράκη.
Τα παιδιά: Βασίλης και Μάγδα Παπυράκη, Μύρια και Γιώρ 
γος Κουναλάικης, Πολύβιος και Καίτη Παπυράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Μά ί ου κάι ώρο 8,30 π3μ. στον Ι.Ν· Τι

μίου Σταυρού Φορτέτσας τελούμε 4Ο0ή.υ’ερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και κόρης

ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΚΟΤΑΡΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Νίκος Κοταραδάκης.
Τα παιδιά: Αναστασία Κοταραδάκη, Κων)νος Κοταρσδά- 
κης, Δημήτριος Κοταραδάκης.
Οι γονείς, ρι λοιποί συγγενείς.

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ Β|ΝΤΕΡΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΡΤΕΡΟ

— «Το ξένο είναι πιο γλυκό»; Κωμωδία με τους Κάρυ ; 
I Γκραντ, Ράμιπερτ Μίτισαμ, Ντέμπορα Κερ. Η Χίλαρφ, γυνρί 
- κα τρυ ξεπεσμένου κόμη Βίκτωρ Ράιλ, ηρυ τη λατρεύει, ρμ | 

ναντά σε μια επίσκεψή της στην πόλη έναν γοητευτικό εκα | 
τομμυριούχο και επιστρέφει στο σπίΥι μ' ένα πανάκριβο μί » 
νι παλτό!... 3

—ι (('Αγρια άλογα»: Περιπέτεια με τρμς Κέννυ Ράτζερς, | 
Πρμ Ντάουμιπερ. Ένα συναρπαστικό κυνήγι άγριων αλόγων t 
παθιαορέγοι έρωτες, δολοπλοκίες και απάτες με μεγάλα συμ | 

' Φέρρ,ντα.
— «Η δύγριυη της αγάπης»; Περιπέτεια με τους Φύλλις * 

Φρέλις, Φρέντρικ Λεχν. Το τρομερό δίλληιμα μιας νεαρής 1 
γυναίκας ανάμεσα στο καθήκον προς τους ανάπηρους νο- ] > 
νείς της και την ευτυχία. 1,

— «Πλούσιοι και μόνοι»; Περιπέτεια με τον Ζαν Πιερ Ο- < 
μόν. Ένας Γαλλοκαναδός αριστοκράτης ερωτεύεται. Η χώ- ή 

Ιρα του βρίσκεται σε αναοτάτωση και αυτός βλέπει να συγ ί1 
κρούονται μπροστά του δυο κόσμοι. Της παράδοσης και 
του συντηρητισμού με την εξέλιξη και την αμφισβήτηση. ; ’

— Νεανικά σκιρτήματα»; Περιπέτεια με τους Νίκολας Κέ < 
ητζ, Ντέμπορα Φόρμαν και Φρέντερικ Φόρεστ. Η δεκαπεντό । 
χρονη Τζούλι γνωρίζει ο' ένα πάρτυ έναν παράξενο τύπο I 

Ι από το Χόλλιγουντ, τον Ράντυ και τον ερωτεύεται. J ι

— «Εξουσία»: Περιπέτεια με τους Ρίτσαρντ Γκηρ, Τζού ύ 
λι Κρίση. Η ταινία μας αφηνείται την ιστορία ενός ανθρώ ύ 
που που ο διακαής πόθος του νια επιτυχία, με οποιοδήποτε ’' 
αντίτιμο τον οδηγεί βήμα προς βήμα στην πλήρη διαφθορά . [

— «Νμπαλέων»: Πέρ,ΐ'ήέτεια, με τους Όρσον Ουέλες, Υβ ‘1 
(Μοντάν. Q σκηνοθέτης μας. δείχνει ποιός ήταν ο Ναπολέων ’ 
και παράλληλα ερευνά αν ήταν καιρσακόπος ή πραγματικά 1 
μια μεγάλη μορφή, αν πούλησε τη γαλλική επανάσταση και ή 
τη γυναίκα του για να στεφθεί αμτσκράτορας. <'

— «Μουσικό ξεφάντωμα»; Κινούμενα σχέδια, διάρκειας ί' 
μιάς ώρας, με τα μεγαλύτερα ονόματα και τις πιρ γνωστές ‘ ■ 
επιτυχίες στο χώρο της non και της ροκ μουσικής. ]

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Μα'ί'ου και ώρα 8,30 π.ιμ. με την συμπλή 

ρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου μας π·α 
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ν. ΔΟΥΛΓΕΡΑΚΗ 
Αήόστρατου Συντ)ρχη Χωροφυλακής 

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου στο 
Ζαρό. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Μαίρη και Νίκος Παπαδάκης, Φωφώ Αθουσάκη, 
Ζαιχαρ,ας και Μαρία Δουλγεράκη, Χρυσούλα και Γιάννης 
Σαρμάς.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.
Τα δισέιγγανα, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
—■ ....... —W—

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Μα’ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Τίτου κοινότητας Πραφ. Ηλία, 40θήμερο μνη 
ιμάσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της προσφιλούς μας 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΟΛΓΑΣ ΚΟΤΖΑΜΑΝΗ
ικαι παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν 
Τα παιδιά: Ευθύμιος και Ελένη Κοτζαμάνη, Χρυσούλα και
Γιώργος Κανάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Μα'ί'ου στον Ι.Ν. Αγ. Φωτεινής Χαλέ- 

παζ, στα Χανιά, τελούμε 40βήμερο μνημόσυνο τρυ «γαπη 
ιμένου μας γιού, αδελφού, εγγονού, ανηψισύ και ξαδέλφιου

ΓΙΑΝΝΗ ΜΠΑΝΑΣΑΚΗ
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Στέλλα Μπρνράήκη.
Η αδελφή: Μαρία Μπανασάκη.
Ο παππούς και η γιαγιά: Γιάννης και Μαρία Μπαναισάκη.
Οι θείοι: Γεώργιος και Γεωργία Μπανασάκη, Μιχαήλ και Μά 
ρϊα Σταυρουλιδάικη, Ισμήνη και Νίκος Χωρα’ί'της, Ελένη και 
Βασίλειος Χατζάρας. Τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Οικία: Οδός Ακρωτηρίου 136, ΧΑΝΙΑ, τηλ. 55.7β3.
. ......... .....  ())n, ιι·^ 

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Μα'ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. 

ιστόν Ι.Ν. Αν. Μύρωνα στο χωριό Αν. Μύρωνα Μαλεβαζίου, 
ιμνηιμόσυγο γιρ την, συμπλήρωση ενός χρόνου από τον θά ί 
νατό τρμ λατρευτού μας συζύγρμ, πατέρα, παππού, αδελ­
φού και θείου

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Μ. ΣΤΑΓΑΚΗ
και καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
4 αΰζυγας: Κλειώ Σταγάκη.
Τα παιδιά: Μαρίνος και Στέλλα Σταγάκη, Αργυρώ και Δη 
μήτρης Αγγελάκης, Μιχάλης γαι Ελένη Σταγάκη, Μύρων 
Σταγάκης. Φωτεινή και Γεώργιος Φαβάκης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Μα'ί'ου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στην 

εκκλησία του Αγ. Κων) νου (Νεκροταφείο) ετήσιρ Αρχιερα 
τικό μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας 

ΓΕΩΡΓΙώΥ ΙΖΑΡΔΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευγενία Τζαρδή.
Τα τέκνα: Στέλιος και Μαρία Τζαρδή.
Τα αδέλφια: Βαγγέλης και Γαλάτεια, Γιάννης και Πόπη Τζαρ 
δή, Άγγελ. και Βέτρ Πρατσίνη, Νίκος και Μαρίνα Ζαφειρά- 
κη. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές έναντι νεκροταφείου, στην αί­
θουσα δεξιώσεων και μνηιμοσύνων.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Μα'ί ου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40ε.1,-ερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύΐσεως της ψυχής του αγα 
πημένου μας

ΙΩΑΝΝΗ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) και παράκ'αλούμε 
τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Σφακιανάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος Σφακιανάκης, Μ'αρία Σφακιανάκη, Δή 
μηΤρα Σφακιανάκη. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερίβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μοούνωγ έναντι νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Μα'ί'ου και ώοα 9 π.μ1. στον Ι.Ν. του 

Αγ. Κων) νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο της 
πολύ αγαπημένης μας

ΜΑΡΙΚΑΣ ΣΤΡβΤΗΓΑΚΗ - ΜΠΟΥΡΑΝΤή 
τ. Λυκειάρχη

και καλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα- 
στοΰν.-
Ο σύζυγος: Γ. Μπουραντάς.
Τα παιδιά: Κλέλια και Μανόλης Λαιμπράκης, Αμαλία Μίπου 
ραντά.
Ο ε^ονός, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριάκή 17 ΜάΤου και ώρα 8,30 π.μ. στην 

Ιερά Μονή Παναγϊής Καλυβιανής εννιάμηνο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγάπημένου μας συζύγου, 
αδελφού και θείου

Γ

Ui;

ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΓΑΒΑΛΕΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αργυρώ.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Μα ί ου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον 

Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΜΑΝΟΥΣΟΥ ΓΡΥΛΛΑΚΗ
και πρσσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν. 
Τα αδέλφιο: Κατίνα χα Εμμαν. Γρυλλάκη, Ευαγγελία και 
Μάνούσρς Φουφουδάκης. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θη σερβιριστεί στην αίθουσα δεξιώσεων μνη- 
μορύνών έναντι Νεικ^ρταφείου Αγ. Κων) γρυ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κμρι«ή 17 Μ'α'ί'συ και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Αντωνίοιι Δαμαστές 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
■και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Κυριακούλα.
Τα παιδιά, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 ΜαΊ’συ και ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από τα θάνατο της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και αδελφής

ΑΦΡΩΣ ΚΑΛΕΓΚΟΥΡΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Αν. Τριά'δος. Καλού 
με συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Σάββας Κσλεγκούρης.
Τα παιδιά: Αριάδνη και θεοδόσ. βουλουμβασόκης, Τόνια 
Καλεγκούρη.
Τα «δέλφία: Ελένη χα Βύρωνος Κριτζα, βλευθερίά χα Εμ­
μανουήλ Κριτζά. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καα>ές θα προσφερθεί στην αίθουσα Αγ. Τριάδας.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Μα ίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας τελούμε ετήιστο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψ’υχής της αγαπημένης μας συζύγΛ, 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ
>και παραικαλούμε τσυς συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: ΔημήΤριος ΤρισνΤαφύλλου.
Τα παιδιά: πατήρ Ευάγγελος Τριανταφύλλου, Σοφία Ε. 
Τριανταφύλλου, πρεσβυτέρα, Γιώργος και Γεωργία Τριαν- 
ταφύλλου, Σταμάτης Τριανταφύλλου, Διονυσία και θεόφ' 
λος Τσαγκαράκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Μα ίου κάί ώρα 8,30 π.μ. τέλόύμ’έ 

4Οθήμερο μνημόσυνό στον Ι.Ν. Av. kipvjvdu (Νέκροταίρείό) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΠΡΟΣΟΧΗ! Αναλαμβάνομε το 
κτίσιμο τούβλων, μπλοκ σε μο- 
νοκαταικίες, ξενοδοχεία, πολυ- 
κατοιικίές. Επίσης περιφράξεις 
οικοπέδων, δια μορφώσεις εξω­
τερικών χώρων κιαι πόσης φύ- 
σεως μετατροπές και επισκευές 
παλαιών διαμερισμάτων. Κτιρί­
ων σε νέα ενιαίων χώρων (κα­
τεδαφίσεις ντουβαριών, κτΐ- 
σματα, σοβάδες κλπ.). Πληρο­
φορίες τηλ. 237084, κ. Αλέξη, 
ώρες από 3-6 απόγευμα και 
8-12 βράδυ.

(Δ 128) 1—10
ΕΧΑΘΗ μαύρη - κόκκινη μηχα­
νή XT 400 ΓΙΑΜΑΙΧΑ με αριθμό 
πλαισίου 516 - 0219924 και με 
αριθμό ΜΤ 321 στην περιοχή 
Βίγλας. Όποιος τη βρει θα α- 
μειφθεί. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 286684’ οδός Ρενιέρη 34.

(Δ 129) 1—3

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την επίβλεψη 
βρέφους ή νηπίου στο σπίτι 
μου. Τηλ. 231166 και 238759.

(Δ 132) 1—3
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι Πεκινουά, 
χρώματος καιρέ, στην περιοχή 
Μασταμπά. Ακούει στο όνομα 
«Τσάρλυ». Παρακαλεϊται ο ευ­
ρών όπως τηλεφωνήσει στο τη­
λέφωνο 232.740, οδός Ατισιπά- 
δων 3 και θα σιμέιφθεί.

(Δ 134) 1—3

ΑΝΤΑΛΛΑΖΩ θερινή μοϋ κατοι­
κία στη Σταλίδα με διαμέρισμα 
αναλόγου αξίας στην πόλη Η­
ρακλείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
237.373, από 5-7 μ.μ.

(Δ 133) 1—3
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ μπετά, χτι­
σίματα, σοβάδες και πλακο­
στρώσεις πεζοδρομίων. Τηλέφ. 
238809, από 3-8 μ.μ.

(Δ 127) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδισμαγνηιτόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και-απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 135) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΣΤΕΛΛΑ ΣΤΡΑΤΑΚΗ 
Μηχανολόγος - 

Μηχανικός Ε.Μ.Π. 
πλ. Ελευθερίας - κτίριο 

«Ήλέκτρα», β' 17
Ηράκλειο - τηλ. 220.311 
— 226.655.

(Δ 138) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναικεία συντροφιά 
για εκδρομές τα Σαββατοκύρια­
κα. Γράψατε ταχ. θυρίς 1508 
ΚΑ 71110, ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

(Ζ970) 1—-10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυχτι­
κά, βόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ944) 1—40
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές άνω των 
18 ετών νά μιλούν τα αγγλικά 
για κατάστημα δίσκων. Πληρο­
φορίες «ΠΑΝΙιΒΑΡ», πλατεία 
Νικηφ. Φωκά 1, ΜεΤντάνί;

(Ζ 875) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
για την ταβέρνα «Ο Στέλιος», 
Κόκκινη Χάνι. Πληροφορίες τη­
λέφωνό 287.107, πρωινές ώρες.

1—1 
χΕΝΟΔΟΧΕΙο ζητά σερβιτό­
ρους άου να ομιλούν την Γερ­
μανική γλώσσα. Τηλέιρ. 0897) 
31691 — 31692.

(Ζ 100) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί σερβιτό­
ρου σε εστιατόριο πολυτελείας 
στο Λιμένα Χερσονήσου. Τήλ. 
0897)22423.

(Ζ 96) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τοποθέτες - μαρ­
μαράδες (,μαστόροι) για μόνι­
μη εργασία. Αμοιβή πολύ καλή. 
Δώρα - άδειες. Τηλ. 227751, 
μετά τις 8 μ.μ. και 232541 όλη 
την ημέρα.

(Ζ95) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για 
τουριστικό κατάστημα, ομιλού- 
ντες Γερμανικά ή Αγγλικά. Πλη- 
ροφιορίες τηλ. 251081.

(Ζ98) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τρεις, απόφόιΤοι 
τουλάχιστον Λυιαιίου, για Την 
στελέχωση υποκαταστήματος 
της Ατλαντικής Ενώσεως ΑΒΓΑ. 
Υπεύθυνος ο Μιχ. Γαλιενιιανός 
στο τηλέφωνο 241490, 10-12 
το πρωί.

(Ζ992) 1—6
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζήτα αρ­
χιτέκτονα. Τηλέφ. 226873 - 4. 
Πληροφορίες 7-9 μ.μ.

(Ζ28) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης με 
γνώσεις σέρβις ηλεκτρικών οι­
κιακών συσκευών για μόνιμη ερ­
γασία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282686.

(Ζ45) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες να δου­
λέψουν σπίίτΐι τους με δικά τους 
αργαλειό ή της επιχει ρήσεως. 
Πολύ καλή συνεργασία. Τηλέφ. 
251803.

(Ζ41) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν σε σοβαρή εταιρία καλ­
λυντικών. Τηλ. 254.557.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία* γνω- 
ρίζσυσα την Αγγλι κήν για πρωι­
νή ως και βραδυνή βάρδια από 
την καφετερία - πιτσαρία «KRI 
- KRI», Βθνικής Αντιστάσεως 
99, τηλ. 220757 — 228354.

(Ζ964) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο ή τρεις κοπέ­
λες για συνεργασία στην PUB 
«ΛΕΝΑ», λεωφόρος ικάρου και* 
Γούρνες. Πληροφορίες στην κ, 
Λένα, τηλ. 761178 ή 227782.

(Ζ958) 1—15
ΠΑΡΑ της Γ. και X. ΡΙΤΕΟ 
ΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. ζητούντο* χειρι­
στές φορτώτού και τσάπας και 
ηλεκτροσυγκοΧλητές - συντηρη 
τές. Πληροφορίες τηλέφ. εργ. 
761240, γραφ. 282591.

(Ζ21) 1-5

ΕΝΟΙ ΧΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 640 
τ.μ. (πρώην θερινό σινεμά «Αν­
δρομέδα») στη Λ. Ικάρου, κα­
τάλληλο για οιανδήποτε χρή­
ση. Τηλ. 289823 — 284967.

(Ε696) 1—6

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Μα ί ου στις 8,30 το πρωί με τη συμ­

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αναπημένου μας

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΖΩΓΡΑΦΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαλάμω Ζωγραφάκη.
Τα παιδιά: Ζαμπία και Ηλίας Κάσσωτάικης, Ιωάννης και Ευ 
αγγελία Ζώνρσφάκη, Αδαμάντιος, και Ευγενία Ζωγραφάκη, 
Στυλιανός - Μηνάς Ζωγραφάικηφ
Ή αδελφή: Σοφία Αρνάπουλου..
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για την 
ταβέρνα «Γεραφοίνικας», οδός 
Γ. Γεωργιάδου 42. Πληροφο­
ρίες εντός μετά τις 5 μψ.

(Ζ97) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα ικανά, άν- 
δρες και γυναίκες, για την ορ­
γάνωση και στελέχωση γραφεί- 
όύ πωλήϋάεον. Πλήροφορίες κα­
θημερινά 5.30 έως 8.30 στην 
οδό 1821 αρ. 91, 4ος όροφος, 
κ. Ξυπάκη.

(Ζ 94) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για RENT 
A OAR να μιλάει Αγγλικά, με 
δίπλωμα αυτοκινήτου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 224793.

(Ζ83) 1-3

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ, η μεγα­
λύτερη στο είδος της, 
ζητά να προσλάβει δύο 
εφαρμοστές με γνώσεις 
σε εργαλειομηχανές. Προ 
υπηρεσία απαραίτητη. 

Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 
224.347 — 224.993, από 
8 - 3.30 μ.μ.

(Ζ99) 1—15

(Ζ997) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για κα- 
φετέρια, πλατεία Ελευθερίας, 
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ. Τηλ. 221613.

(277) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια, για ε- 
πιπλωμένα δίαμερίσματα στο 
Λιμάνι Χερσονήσου. Πληροφο­
ρίες τηλ. (0897) 22535.

(Ζ 78) 1—2
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙ­
ΣΜΟΥ ζητά υπάλληλο με γνώ­
σεις Γερμανικής και Αγγλικής 
γλώσσας. Τηλ. (0897) 22522— 
22393.

(Ζ80) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα για να προ­
σέχει μικρό παιδί. Πληροφορί­
ες τηλ. 253.276.

(Ζ79) 1—6
ΑΡΤΟΠΟΙΊ Α - ΖΑΧΑΡΟΠΛ) ΚΗ 

«ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ»
Ζητείται πωλήιτρια ηλικίας 17- 
25 χρόνων. Πληροφορίες στο 
τηλ. 283187, 6-8 μ.μ.

(Ζ82) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί λαμαρινά- 
δες και υδραυλικοί. Εργασία 5ή- 
μερος. Τηλ. 251940.

(Ζ 81) 1—3

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΨΕΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Αν. Τριάδας Ανωιπό- 
λεως. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Καψετάκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Δημήτρης Γιακουμάκης, Αριστέα και 
Γιάννης Μαυροφοράκης, Λάιμπης και Κατερίνα Καψετάκη, 

. Μανόλης Καψετάκης, Μάνθος Καψετάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Μία'ί’ου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. του Αγ. Κωνίνου (Νεκροίταφείιο) 40θήιμερο μνη­
μόσυνο υπέρ άνάήαύ'σέώς της ψυχής του αξέχαστου συζύ- 
γάύ, μάς, σάτέρά, άδέλφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.

/Η σύζυγος: Στέλλα Κυριακάκη.
Τα παιδιά: Αθηνά κα. Ευάγγελος Σφσκάκης, Στάθης και Βού 
λα Κυριακάκη, Ειρήνη και Ζαχαρίας Κυπριώτάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Μα’ί ου και ώρα 8,30 π.μ. 40- 

θήιμερο μνημόσυνο στον ί,Ν. του Αγ. Νικολάου Ν. ΑΙλικαρ 
νασσού για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
.συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΠΑΛΑΛΗ
και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήι^η του όπως 
προσέλθσυν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστον 
δεήίσεις τους.
Η σύζυγός: Ελένη Μπαλαλή
Τα Τέκνα: Πηνελόπη - Ειρήνη.
Οί γονείς: Βαγγέλης και Ειρήνη Βουρεξάκη.
Οι άδέλφοί: Σταύρος και Βαγγελιώ Μπαλαλή, Αντώνης και 
Βασιλεία Μπαλαλή, Μαρίκα και Γιάννης Τριγύρης, Γαρυφαλ 
λιά και Γιαν. Καραμιχάλης. Μανώλης και Στέλλα Βουρεξά 
κη, Πελαγία Βουρεξάκη.
Οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 16 Μα ί ου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου του χωριού Κιάλέσσα ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΕΥΣΕΒΙΑΣ ΣΤΡΑΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Παναγιώτης - Ευαγγελία Στρατάικη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Μα ί ου εις τσν Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου στο 

Καλό' Χωριό Πέδιάδος και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
ύνημόόυνο της αγαπημένης μας

ΣΟΦΙΑΣ ΑΝΤ. ΜΠΛΑΒΑΚΗ
Ο σύζυγος: Αντώνιος Μ.Ρλαβάικης.
Τα παιδιά: Δήμητρα και Γιώργος Δουλνεράκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Μα'ί'συ και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετή 

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (ιΝεκροταφείο) υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για να προσέχει δύο μικρά παι­
διά. Ωράριο πρωινό. Πληροφο­
ρίες τηλ. 230353, από 5-9 μψς

(Ζ42) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προ­
σέχει δύο παιδάκια, χωρίς οι­
κογενειακές υποχρεώσεις. Πλη­
ροφορίες τηλ. 222451, κ. Άν­
θιμο.

(Ζ48) 1—6
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μαραγκάκη - Φωτεινάκη, τηλ. 
223516, ζητούνται: 1) Απόφοι­
τος T.EJ. 2) Υπεργολάβοι ξυ- 
λοτύπων. 3) Καλουπατζήδες.

(Ζ9) ι_5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να περιποι­
είται ηλικιωμένη κυρία. Πληρο­
φορίες τηλ. 256047 ή 283288.

(Ζ50) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες ή κυ­
ρίες για εργασία (ντήλερ εσω­
ρούχων). Πληροφορίες τηλέφ. 
0821 - 52356, κ. ΦΟΥΝΤΟΥΛΑ- 
ΚιΗ, ΧΑΝΙΑ, Ηρακλείου 239410.

(Ζ3) ι-ίο
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για τουριστικό ε­
στιατόριο σερβιτόρος και μπαρ 
- γούμαν. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)41325.

(Ζ952) 1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρός εργολάβος 
για να κατασκευάσει 1000 πε­
ρίπου κυβικά μπετόν με αμοιβή 
διαμέρισμα. Τηλέφ. 287992 — 
238139.

(2901) 1—10

ΖΗΤΑΜΕ ένα σερβιτόρο 
και ένα βοηθό σερβιτόρου 
με γνώσεις Γερμαιγικής. 
Ζενοδοχείον ΑΜΝΙΣΣΟΣ. 
Τηλ. 281332.

(Ζ76) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του τουριστι­
κού γραφείου COMMODORE 
TRAVEL υπάλληλος άνδρας ή 
γυναίκα. Απαραίτητη γνώση 
Αγγλικών άπταιστα, προϋπη­
ρεσία σε τουριστικό γραφείο, 
κατοχή άδειας οδηγήσεως αυ­
τοκινήτου και μοτοποδηλάτου. 
Πληροφορίες κ. Γαβριλάκη, τη­
λέφωνα 281493 καΐι 221029.

(Ζ986) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλα για τα­
μίας με μισθό άνω των 70.000 
δρχ. και σερβιτόρος με ποσο­
στά, που να γνωρίζει την Αγ­
γλική, για ρεστωράν στον Λ. 
Χερσονήσου. Πληροφορίες τηλ. 
και 285680 (βραδυνές ώρες).

(Ζ976) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος η νέα με 

γνώση Γερμανικών ή Αγγλι 
κών για να εργασθεί στο FO 
TO EXPRESS. Πλη ροφορ ιες 
τηλ. 289283. '

Ζ 906 (1—10)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για σουβλα- 
τζίδικο, πεπειραμένος. Τηλέφ. 
223.524, Πατέλλες.

(Ζ991) ,1—6
MIKE 'S PUB, Χερσόνησος: Ζη­
τούμε σερβιτόρους και πορτιέ­
ρη. Πληροφορίες 4-8 μ.μ., τη­
λέφωνο 284587.

(Ζ920) 1—10

Ε NO I ΚΙ ΑΖΕΤΑΙ γκαρ σονιέρα 
καινούργια στα Καμίνια. Τηλ. 
257457.

.... . 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυομισάρι και 
δωμάτιο επιπλωμένο με κουζί­
να και λουτρό ότήν οδό Νεοφ. 
Πεδιώτόυ 10*. Τηλ. 280136.

ί—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων, 70 τ.μ., β' όροφος, 
σε σύγχρονη πολυκατοικία (πε­
ριοχή Μασταμπά). Πληροφορί­
ες τηλ. 284879 ή 242144.

(Ε 757) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα άέή 
Λεωφ. Χρυσοστόμου 68 επιίτλώ- 
μένο με ράφια και βίτρίνα, 35 
τ.μ. με πατάρι. Τηλ. 237962.

(Ε758) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δαιμέριάμα 2 
κυρίων δωματίων στο ισόγειο 
πολυτελούς πολυκαΤάικΐαζ με 
κήπο, οδός Μυστρά 34. ίίλη- 
ροφορίες τηλέφ. 284155, ώρες 
γραφείου.

(Ε 760) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α’ όροφος ημι­
τελής στό κέντρο του Ηρα­
κλείου (ΜεΤντάνι) 75 Τ.μ. κα­
τάλληλος για κομμωτήριο, ια­
τρείο, γραφείο κλπ. Πληροφο­
ρίες κ. ΓαλαΥό, τηλέφ. 241340 
— 252721.

(Ε 759) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στο Κουτουλου- 
φάρι Λ. Χερσονήσου. Πληρο­
φορίες 9-13.30; -ίηλ. 0897) 
22190.

(Ε761) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία σε 
καινούργια σπίοδόιμή στηΥ οδό 
Δικαιοσύνης 19. Δυνατότητα 
διββόρφωσης σύμφωνά με τις 
ανάγκες του μισθωτή. Παράδο­
ση σ' ένα μήνα. Πληροφορίες 
τηλ. 226102, ώρα 10.οο- 12.οο.

(Ε 762) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ και ΠΩιΛΟΥ- 
ΝΤΑΙ τα κάτωθι: 1) Γραφείο 
μεγάλο διπλό, πολυτελές, με δι­
κή του τουαλέτα στο κέντρο 
της πόλεως, κατάλληλο για ο­
δοντιατρείο, ιατρείο, τεχνικό 
γραφείο κλπ. 2) Κατάστημα 
εντός κεντρικής στοάς, μεγάλο, 
ακινουργές, με πατάρι, υπόγειο 
και τουαλέτα* (στο κέντρο της 
πόλεως) κατάλληλο για διάφο­
ρες επιχειρήσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 243262 και στην είσοδο 
της στοάς, οδός Σμύρνης 29 
(παραπλεύρως Β' Εφορίας), κα-
τάστη,μα «Κουκλόσπιτο», Δημ-. 
Κεχαγιαδάκης.

(ΙΕ 763) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 68 τ.μ., 
κατάλληλος για επαγγελματική 
στέγη (2ος όροφος) στο ΜεΤ­
ντάνι. Τηλ. 282439 — 282805, 
ώρες καταστημάτων.

(Ε743) 1—3

τ κ ΜΝΗΜοΣΥΝ Ο
Την Κυριακή 17 Μα ι ου ωρα 8,30 το πρωί με την συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας 
θυγατέρας, αδελφής και εγγονής

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ
και παρσκαλούμε συγγενείς Και φίλους όπως παρευρεθιούν.
Η σύζυγος: Αδαμαντία Συντιχάκη.
Τα παιδιά: Ανδρονίικη και Μανώλης Τσαχάκης, Χρυσούλα 
και Ελευθέριος Γεωργσκάκης, Αλέκος και Ελένη Συντιχάκη, 
Ιωάννα και Ιωάννης Καραγκούνης.
Ο αδελφός: Ελευθέριος ΣυνΤιχάίκης.
Τα εγγόνια, όι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριιστέί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μοσύνων έναντι νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Μα'ί'συ και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΕΥΘΑΛΙΑΣ Δ. ΤΑΜΠΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Διαμαντής Ταμπάκης.

'Τα παιδιά: θεοδώρα και ΜΊχιάλης ΜωραΤτάίκης.
>Τά εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΚΟΡΑΣΑΝΗ
τελούμε μνημόσυνο σΤην εκκλησία ταυ Αγ. Γεωργίου Πό­
ρου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Οι γονείς: Κων)νος και Βασιλική Κορασάνη.
Τα αδέλφια: Αναστασία, Σταύρος.
Οι παππούδες: Δημήτριος και Ευαγγελία Στρατάικη, Ανα­
στάσιο Κορασάνη. Οι λοιποί συγγενείς.

τ κ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Μα ι συ και ωρα 8,30 π.μ. τελούμε 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και θΐίσυ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΙΩΤΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο 151 τ.μ. στο γ’ όροφο 
πολυκατοικίας στην οδό I. Κον- 
δυλάκη 101. Πληροφορίες τηλ. 
230774.

(Ε742) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι­
σμα, κατάλληλο για οικογένειαι 
και φοιτητές, πάροδος Ριζινίας 
5. Τηλ. 253653.

(Ε746) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις την οδόν 
Αναλήψεως 5 γωνιακόν διαμέ­
ρισμα τριών δωματίων εις τον 
πρώτο όροφο τριορόφου οικο­
δομής, κατάλληλον ία» για ε­
παγγελματική στέγη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281.500, ώρες 5-7 
μ .μ .

(Ε 745) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
θερινές διακοπές στου Κόκκινη. 
Τηλ. 282727.243Β69 - 253033.

(Ε 744) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη γκαρ- 
σονιέρα με βεράντα στα Καμί­
νια, οδός Ισαύρων 14. Πληρο­
φορίες τηλ. 254.749.

(Ε747) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι επιπλωμέ­
νο, 4ου ορόφου, στη Χαιρέτη- 
δων 22 (πάροδος Γιαννίκου). 
Τηλ. 280908.

(Ε 748) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινούργια, επιπλωμένη, ανε­
ξάρτητη, στην περιοχή «KRE- 
ΤΑ ΜΠΗΤΣ». Τηλ. 251166, από 
6 μ.μ. — 8 μ.μ.

(Ε694) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
κέντρο της πόλης. Τηλέφωνα 
283930 — 282880 — 283279.

®615) 1—20

■ίκαι καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
"Η σύζυγος: Γαρυφαλιά Χιώτη.
Τα παιδιά: ΠόΠη και Μανώλης, Βάσω Χιώτη.
Τα αδέλφια: Σοφία και Κων)νος Χατζηπαράσχος, Στυλιανός 

'και Κάίτη Χιώτη, Ασημίνα και Δηΐμήτριος Βοριάς, Νίκος και
Μαρία Ψάρίανού, Ανδρέας και Στσσα Χιώτη, Ειρήνη Γαρδε 
λάικη, Μανώλης και Ελένη Ψαριανού.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα SUZU­
KI GSXR 750, με 3.000 χίλ., 
με εξτρά: άγριο εκκεντροφόρο, 
κοκκοράκια, ηλεκτρονική. Τιμή: 
1.100.0Ο0. Τηλ. 0832)91114, Α­
γία Γαλήνη.

(Π 418) 1—β
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαιοδενδρα 6 
στρέμματα μαζεμένα ή και χω­
ριστά ενάμισυ στρέμμα, 50 μ. 
οπό την άσφαλτο, 2 περίπου 
χιλιόμετρα μετά την Πανεπι­
στημιακή Κλινική, πλησίον 
Σταυρακίων. Τηλ. 241.544.

(Π 422) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο στον Α’ ό­
ροφο επί των οδών Κόσμων 
και 1866. Πληροφορίες τηλ. 01) 
9426131 και Ηρακλείου 230138.

( Π 421). 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
«Μερσεντές» φορτηγό ανατρε­
πόμενο, 10,17, μοντέλο 1980. 
Πληροφορίες τηλ. 0891)22765 
και 23330.

(Π 385) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην ΑΘΗΝΑ κεν­
τρικόν διαμέρισμα 2 κυρίων δω 
μοτίων. μεγάλου χωλ, κουζίνας, 
W.C.. πλησίον της Νομικής 
Σχολής Αθηνών, οδός Ιπποκρά- 
τους, εις τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
220.834 (ώρες γραφείου).

(Π 271) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό, εκτά- 
σεως 90 τ.μ. περίπου, απέναντι 
στηγ εκκλησία Άγιος Δημήτρι- 
ος Κατσαμπά, επί της στάσεως 
και ανάμεσα σε δύο δρόμους. 
Τηλ. 283644 — 222016.

κ (Π 279) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
240 τ.μ. επί της Λ. Γωνίας 256, 
Τσιρίτ Με'ι'ντάνι. Τιμή 4.000. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
225956.

(Π 375) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Μασταμπά, 
γωνία Αντ. Καστρινάκη και Πα 
τριάρχου Φωτίου, μονοκατοι­
κία 177 τ. μέτρων μετ' οικοπέ­
δου 255 μέτρων. Τιμή 15.000. 
000 δρχ. μετρητοίς. Τηλέφωνα 
01 -7523409 και 0394 - 71204, 
απογευματινές ώρες.

(Π 397) 1—12
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 0ΠΕΛ - ΜΑΝΤΑ 
κουπέ, δίθυρο ,σε αρίστη κα­
τάσταση, πωλείται. Τηλέφωνο 
283134. Επίσκεψη πάρκιγκ ένα­
ντι Επιμελητηρίου.

(Π 379) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Ένα διαμέρι­
σμα 3άρι 64 τ.μ. έναντι Χη­
μείου, α' ρετιρέ. 2) Ένα οικό­
πεδο έναντι Ορφανοτροφείου, 
Πόρος, 300 τ.μ. 3) Ένα οικό­
πεδο στο Μασταμπά 1.003 τ.μ. 
4) Στου Σβούρου Μετόχι 1000 
τ.μ. οικόπεδο. Τηλ. 238210 — 
238164.

(Π 243) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO JVC HIR-D 
150 Ε, σχεδόν αμεταχείρ ιστό σε 
αρίστη κατάσταση, 150.000 
δρχ. Πληροφορίες κ. Νικολα- 
κάκη, τηλ. 242830, μετά τις 4
μ.μ.

(Π 344) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Α­
γία Μάρίνα (Τσαλικάκι Μετό­
χι) εντός οικισμού. Φως, νερό, 
τηλέφωνο. Από 200 τ.μ., 300 
τ.μ. και 400 τ.μ. Τηλ. 250909 
— 284035 — 250800.

(Π 357)( 1—25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκεί­
ου. Τηλ. 286360.

(Μ 115) 1—6
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής 
φροντιστηρίων παραδίδει* μα­
θήματα Φυσικής - Χημείας και 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ­
μνασίου και Λυκείου. Επίσης α­
ναλαμβάνει και προπαρασκευά­
ζει μαθητές για τις εξετάσεις 
του Ιουνίου. Τηλ. 243036, ώ­
ρες γραφείου.

(Μ 158) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
προετοιμάζει μαθητές Λυκείου 
για τις εξετάσεις σε ιδιαίτερα 
μαθήματα ή μικρά τμήματα*. 
Υπεύθυνη προετοιμασία (επα­
ναλήψεις) σε υποψήφιους Α' 
και Δ' Δέσμης τελειόφοιτους 
και απόφοιτους. Τηλ. 254123, 
283755.

(Μ 159) 1—6
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μα­
θήματα Αγγλικής για μαθητές 
ιΓυμνασίου - Λυκείου και για 
ενήλικες (ορολογία Τουρισμού 
-Αεροπ. Επιχ. - Πρακτορείων 
- Ξενοδοχείων). Τηλ. 250.600, 
8.30 - 15.ΟΟ.

(Μ 157) 1—2

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Μα­
θηματικός, με πείρα στα ιδιαί­
τερα, παραδίδει σε μαθητές και 
μαθήτριες Γυμνασίου - Λυκείου, 
Α’ και Δ' Δέσμης, μαθήματα 
Μαθηματικών. Η πρώτη ώρα 
δωρεάν για να με κρίνουν κα­
λύτερα οι μαθητές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 252759.

(Μ 156) “ 1—4

I
 ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΡΟΔΟΥ ί;
26.000 ΔΡΧ. ; Ι

24—29 ΜΑΊΌΥ ;!

<; Περιλαμβάνονται: Εισιτήρια — 4 διαν)σεις — φα j I 
* ’ γη το — εκδ ρομές — ξεναγή σεις. ;:

IAN TOURS
!; Εβανς 32 — Τηλ. 286336 >
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VAN 
TOYOTA COROLLA, περοσμένο 
από ΚΤΕΟ, σε αρίστη κατάστα- 
Οή. Τηλ. 281297.

(ΙΠ448) 1—β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN 
φορτηγάκι, 1500 CC, περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ, σε αρίστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλίφ. 
254346 — 256727.

(Π 413) .1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GT 250. Τι- 
ιμή 130.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 288906, απογευματινές ώ­
ρες.

(Π 450) 1—6
SUZUKI DR 125 S nuksiTtu με 
6.500 χιλμ. Κατάσταση αρίστη. 
Τιμή λογική. Ευκολίες πληρω­
μής. Τηλ. 225621’ κ. Δημήτρη 
(10 π.μ. — 6 μ^.)·

(Π 449) ; 1^4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ρετιρέ 
τεασάρι, με μεγάλη βεράντα, 
109 τ.μ. στην οδό Βιάννοσ 
.13-17 (πλησίον πλατείας Κβρ- 
νάρου). Τηλ. 288424. 10-1 το 
πρωί, 7-9 το βράδυ.

(Π 447) .1—β
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 65 ελαιάδενδρα 
στο χωριό Μυρτιά με νερό 
στην τιμή των 900.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. 222.016 α­
πό 9-5 μ.μ.

(Π 296) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί μάρκας 
«Μερσεντές 123». Τηλ. 250754.

(Π 434) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA σε 
πολύ καλή κατάσταση, ατρα- 
κάριστη, χωρίς αριθμό, 600.000 
δρχ. Τηλ. 226511.

(Π 428) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγοραίο. Τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 821302.

(Π 429) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο με εξο­
πλισμό εισαγωγής. Δεκτός δια­
κανονισμός. Πληροφορίες τηλέ­
φωνα 257090 — 250606.

(Π 430) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουλντόζα CATER­
PILLAR D - 6 44 Α, σε αρίστη 
κατάσταση, με μαχαίρι σπα­
στό, αλέτρι για βαθειά άρωση 
και με RIPER. Τηλ. 0895)22494 
— 31186, από 9 μ.μ. και μετά.

(Π 404) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρη­
ση (τουριστικά είδη) στη Χερ­
σόνησο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 22763, ώρες από 9 π.μ. — 
11 μ.μ.

(Π 326) 1=?1ί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός των 
ορίων του οικισμού Γεωργιου- 
πόλεως 4 στρεμμάτων ή (αρτι­
ότητα) ανά τεμάχιο 1200 M2, 
κατάλληλο για επαγγελματική 
χρήση. Πληροφορίες τηλ. 0821) 
58298.

(Π444) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποδήλατο αντρικό 
αγωνιστικό MERCIER, τύπου 
SPECIAL TOUR DE FRANCE, 
ολοκαίνουργιο. Τιμή 40.000 
δρχ. Τηλ. 238490, κ. Στέφανος.

(Π 445) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οι­
κόπεδα στην περιοχή Κόκκινη, 
πλησίον ξενοδοχείου «ΑΡΙΝΑ». 
με πανοραμική θέα, σε χαμηλή 
τιμή. Τηλ. 249566.

(Π 446) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπεζοΜαθίσμα- 
τα για υπαίθρια καφετέρια, ψυ­
γείο δύο μέτρων, ποτηροθήκες 
11)2 μέτρου, καφετιέρα διπλή 
EUROPA, ταμειακή μηχανή 4 
γκαρσονιών. Πληροφορίες τηλ. 
226.425.

(Π 332) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) HILLMAN 
1500, μοντέλο '72, περασμένο 
από το ΚΤΕΟ. 2) Μοτοσικλέ­
τα με καλάθι ολοκαίνουργια με 
4.000 χιλ. Τηλ. 267644 - 264385

(Π 373) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τσάπα ερπυστριο- 
φόρα Ο&Κ RH-9 σε αρίστη 
κατάστοση. Τηλέφ. 261654 — 
251572, ώρες 8-3.

(Π 368) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 81)2 
στρέμματα με 2000 φυτά σουλ- 
τανί, με λίγες αμυγδαλιές και ε­
λιές στα άκρα και παλιά οικία, 
στη θέση Μαραθίτης. Τηλέφ. 
288.541.

(Π 419) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο στη Λ. 
Παπαναστασίου 28. Πληροφο­
ρίες τηλ. 237548.

(Π 412) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην 
περιοχή Πόρου. Πληροφορίες 
τηλ. 01)9586320, από 4-9μ.μ·

(Π 460) 1-^7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CVS, ελα­
φρώς μεταχειρισμένο. Πληρο­
φορίες τηλ. 256655 και 251168.

(Π 461) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία πατάτας 
τσιπς, μοναδική στο Ηράκλειο 
λόγω ασθένειας σε τιμή ευκαι­
ρίας. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 254389.

(Π 462) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 126 ΠΕΡΣΟ- 
ιΝΑΛ 4, 1979, περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Τηλ. 242555 και 282352 
τον κ. Σκύρο.

(Π 456) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται FORD CA­
PRI σε αρίστη κατάσταση, με 
πολλά εξτρά, από ιδιώτη. Τηλ. 
251932.

(Π 349) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W., ατα- 
ξινόμητη, σε προσιτή τιμή. Τη­
λέφωνο 253729, από 7-9 μ.μ.

(Π 414) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TRIUMPH SPIT FI­
RE IV 1300 CC, μεταλλική και 
πλαστική οροφή, μοντέλο '78, 
σε πολύ καλή κατάσταση. Τηλ. 
251654 — 251572, ώρες 8-3.

(Π 369) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
με ταξί φορτηγό DAF ανατρε­
πόμενο 26 τόννων. Τηλέφωνο 
230237.

(Π 377) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MIN11300 CC 
σε καλή κατάσταση. Τη­
λέφωνα 234063 235744 

(Π 962), 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βεσπάκι SUZU 
KI CS5O ηλεκτρονικό με 
3 αυτόματες ταχύτητες, 
με μίξα. Σε αρίστη κατά­
σταση. Ιδανικό κα ι εύχρη 
στο για το κέντρο. Τιμή 
95.000 μετρητοί ς. Για 
πληροφορίες ζητήστε τον 
κ. Μανώλη στο τηλ. 225- 
725 ώρες 10—12 π.μ. ε­
κτός Κυριακής.

(Π364) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ΥΑΜΑ 
HA RD 350 με μαύρο κου 
στούμι σε πολύ καλή τι­
μή. Τηλ. 257177 κ. Γιώρ­
γο.

(Π4Ο5) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
SUZUKI GS 750 CC σε κα 
λή κατάσταση. Εξτρα; 
σχάρα, τανκ βανκ, φέριγκ, 
καδένα DAITO, DEVIL 4 
σε μια. Δεκτός κάθε έλεγ 
χος. Γίνονται ευκολίες. Δε 
κτές μόνο σοβαρές προτά 
σεις. Τηλ. 256892.

(Π443) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τα 
βέρνας πλήρως εξοπλισμέ 
νη,.σε κεντρικό σημείο 
της πόλης (παραλιακή) με 
άνετο χώρο μπροστά για 
πάρκιγκ. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφ. τηλ. 
237667.

(Π474)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ

ΣΥΝ/ΣΜΟΣ ΚΑ^ΚΟΠΤΩΝ

1ος ΓΕΝΙΚΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης

1986

I.ΠΑΓΙΑ
1. ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΜΗΧ.ΓΡΑΦΕΙΟΥ 

ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒΕΣΘΕΝΤΑ ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΣΚΕΥΗ

155.679
29.300 126.379

2. ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
ΜΕΙΟΝ ΑΠΟΣΒ. ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΧΕΙΖ

”.435

•ΙίΡ 9.383 44.052

II. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

2
3

ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ 67.760

ΠΕΛΑΤΕΣ
ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ

1.352.038
12.711.817

III. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ
ΤΑΜΕΙΟ 128.625

2. ΤΡΑΠΕΖΕΣ 236.224

ΣΥΝΟΔΟΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 14.666.895

ΕΞΟΔΑ'
1986

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ

1. ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 582.936
2. ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΕ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 130.380
3. ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 1.145.070
4. ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 38.683
5. ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ 401.546

2.298.61S

Ο Πρόέδρος Δ.Σ.
Αλέξανδρος Δανδάλης

Ο Αντιπρόεδρος Δ.Σ.
Κλαψινϋς Μάρκος

ΜΠΕΡΕΣ ΑΠΈΔΙΕί:
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 3,5 στρεμμά­
των, περίπου, με 70 μουρέλα 
ποτιστικά, μεγάλα, στην περιο­
χή Σισίου και πλησίον επαρ­
χιακού δρόμου Σίσι - Μίλατος. 
Πληροφορίες Α. Πέτσαλάκη, τη­
λέφωνα 0841 - 31533 — 0841 - 
28036.

(Π 351) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. κλούβα κλει­
στή 2000, με ημιόροφο, γερμα­
νικές προδιαγραφές. Τηλέφωνο 
281131.

(Π 282) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουνελστροφείο επι­
τυχημένο με 200.000 δρχ. ει­
σόδημα το μήνα, λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Πωλεί­
ται και χωρίς την επιχείρηση 
μόνο το ακίνητο στο οποίο υ­
πάρχουν 800 τ.μ. κτίσματα. 
Πληροφορίες τηλ. 761615.

(Π 259) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Τηλ- 281137, Β­
ΙΟ π.μ. και 2-5 μ.μ.

(Π 361), .1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 323, μοντέ­
λο '83, σε αρίστη κατάσταση. 
ιΠληροφορίες τηλ. 231730 (α­
πογευματινές ώρες), ή 280075 
(πρωινές ώρες). 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος αναψυχής, 
τύπου ONDA, 5,65 μήκος. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253746, 9-12 
και 6-7 μ.μ.

(Π 353) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγεία μεταχειρι­
σμένα για κρεοπωλείο, παντο­
πωλείο, καφενείο, μπαρ, σού­
περ μάρκετ και πολλές άλλες 
χρήσεις. Επίσης ψυγεία οικιακά 
σε αρίστη κατάσταση και κα­
λές τιμές. ΝΕΡΑΝΤΖΟΥΛΑΚΗΣ, 
τηλ. 234353.

(Π 953) 1=20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι, 97 
τ.μ. καθαρά, στην οδό Ραφτό­
πουλου 31, σε λογική τιμή. 
Πληροφορίες τηλ. 285541.

(Π 409) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FI AT SPOR X 1 - 9 
ανοιχτό, με συναγερμό - κο- 
μπιούτερ, ραδιοκασετόφωνο FI 
SHER σε αρίστη κατάσταση. 
Γίνεται και ανταλλαγή με FIAT 
-AMICO, DAIXATSU, PONY ή 
ό,τι άλλο τζιπ. Τηλ. 284695, 
2-6 και 228745, 6 - 9.

(Π 452) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψησταριά με 6 σού­
βλες με κάρβουνο και με ρεύμα 
σε καλή κατάσταση, οδός Αντ. 
Καστρινάκη 46, τηλ. 237511.

(Π 440) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο οι­
κοδομήσιμο στην οδό Σπινα- 
λόγκας 20, έναντι Υγειονομικού, 
ρυμοτομούμενο, 370 τ.μ. Τηλ. 
241.980, από 9-2 μ.μ. και 
285.305 από 5-7 μ.μ.

(Π 466) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN PONY ε­
πιβατικό, μοντέλο 1983, ατρα- 
κάριστο, με μηχανή από ρεκτι­
φιέ, σε καλή κατάσταση. Τιμή 
370.000 μετρητοίς. Τηλέφωνο 
220.362.

(Π 451), 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται επιχείρη­
ση εστιατορίου - μπαρ τέρμα 
Κόκκινη, έναντι νέου ξενοδο­
χείου EOT. Πληροφορίες τηλ. 
761087.

(Π 439) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία, σαλόνι 
και ρεγκάλ, λόιγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Τηλ. 237280.

(Π 441) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS σε κα­
λή κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 226.004.

(Π 442) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
συνεργείου αυτοκινήτων σε κα­
λή τιμή. Τηλ. 285250.

(Π 438) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καλλιεργήσιμος έκ­
τασης 1200 τ.μ. περίπου, με 
πρόσοψη σε αγροτικό δρόμο 
και συνεχόμενη αγριάδα 2 έως 
3 στρέμματα στου Κόκκινη το 
Χάνι. Τηλ. 288417 — 233163.

(Π 437) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρία (3) αγροτε­
μάχια στη θέση Μπαλί Μυλο- 
ποτάμου. Πληροφορίες τηλέφ. 
226249.

(Π 435) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
1000 CC σε καλή κατάσταση 
και λογική τιμή. Πληροφορίες 
τηλ. 226047 από 8-2 και 5-8 
καθημερινά και 226796 - 226936 
όλες τις ώρες.

(Π 436) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ειδικές πολυθρό­
νες για θάλασσα από γαλβανι- 
σμένο σωλήνα σε αρίστη κα­
τάσταση προς 2.000 δρχ. Μία 
βιτρίνα για σούπερ - μάρκετ και 
για οποιοδήποτε μαγαζί (ψιλι- 
κατζίδικο κλπ.) 2,10 μήκος, 1,5 
ύψος, 0,70 φάρδος, μεταλλική 
βάση και όλο κρύσταλλα. Επί­
σης πολυθρόνες για καφετέρια 
καθώς και τραπεζάκια. Τηλέφ. 
230.121.

(Π 392) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
FORD OAPRI σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
254960.

(Π 454) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN με μακρύ 
σασί, μοντέλο ’78, σε καλή κα­
τάσταση και σε τιμή ευκαιρίας. 
Τιμή 750.000 δρχ. Τηλ. 251901.

(Π 455) 1-^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN τύπου 
GSA, μοντέλο 1985, καινούρ­
γιο. Πληροφορίες τηλ. 281014 
και 220845, κ. Παπουτσάκη.

(Π 470) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου στην περιοχή Γουβών και 
σε απόσταση περίπου 200 μ. 
από τη θάλασσα. Πληροφορίες: 
Μάνιός ,τηλ. 281693.

(Π 471) 1—Ο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές διαμέρι­
σμα 108 τ.μ. στην οδό Δουκός 
Μποφώρ (Τέννις). Τηλ. 222550

(Π 472) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA παπάκι 
δρχ. 75.000. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 241669, κ. Μαρίνο.

(Π 457) 1—2

Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Σ.Π.Ε

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1986 (ΠΕΡ. 19/4/85 - 31/12/86

I.ΚΕΦΑΛΑΙΑ
1. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 

(ΜΕΡΙΔΕΣ 33 X 20.000 ΔΡΧ έκδοτη!

2.ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ

II.ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ
1986

660.000

26.904

Πρόσκλησις των μετόχων 
της Ανωνύμου Εταιρείας υπό 
τήν επωνυμίαν «ΑΚΤΗ ΑΡΙΑ 
ΔΙΝΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
— Ξενοδοχειακών και Τουριστι 
,κών Επιχειρήσεων» εις τακτι 
κήν Γενίκήγ Συνέλευσιν.

Δια αποφώσεως του Διοικ. 
Συμβουλίου της Εταιρείας και 
Συμφώνως τω Καταστατ,κώ αυ 
τής .καλούνται οι μέτοχοι εις 
τακτικήν Γενικήν Συνέλευσιν, 
γεννησομένην την 29ην Ιουνίου 
11987, ημέραν Δευτέραν και ώ 
ραν ΙΙΙιην π.μ. εις τα εν Ηρακ 
λεϊω και. επί της οδού Δαβίάκη 
28 γραφβία της Εταιρείας προς 
συζήτησιν και λήψιν αποφάσε­
ων επί των κάτωθι θεμάτων:

Γ Υποβολή και έγκρισις Ισο 
λογισμού της χρήσεως 1986 με 
τά των επ αυτού εκθέσεων του 
ΑΣ. και των Ελεγκτών.

2. Απαλλαγή του ΔΣ και 
των Ελεγκτών από πόσης ευθύ 
νης αποζημιώσεως δια την χρή 
σιν 1986.

3. Έγκρισις των υπό του Δ. 
Σ κατά το έτος 1986 ενεαγηθε: 
σών πράξεων και επικύρωσις 
πρακτικών αυτού.

4. Αντίκαταστασίς μέλους 
Διοικητικού Συμβουλίου και

5. Εκλογή δυο τακτικών και 
ισάριθμων αναπληρωμα πκών Ε 
λεγκτών δια την χρήσιν του 87 
και καθορισμός αμοιβής αυτών.

6. Διάφοροι ανακοινώσεις.
Οι επιθυμουντες να μετάσχω 

σι εις την κατα τα ανωτέρω Γε 
νικήν Συνέλευσιν μέτοχοι ή α 
τιπροσωποι αυτών, δέον να κα 
ταθέσωσι τους τίτλους των με 
τοχών αυτών εις το Ταμείον 
της εταιρείας ή εις το Ταμειον 
παρακαταθηκών και Δανείων ή 
εις οιανδήΐποτβί άλλην Τραπέζι 
κήν Εταιρείαν εν Ελλάοι επί α 
ποδειξεί κατατεθησομένη εις τα 
γραφεία της Εταιρείας πέντε 
ι(15) τουλάχιστον ημέρας προ 
της συνβδριασεως.

Εν Ηρακλείω τη 6 Μαίου 87 
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΝ 
ςυμβουλιον 
ΑΚΤΗ ΑΡΙΑΔΝΗ ΑΕ. 

ξενοδοχειακαι και 
ΤΟΥΡΙΣΤΓΚΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΔΑΒΑΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ - 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙ- 
ΝΤΟΝΑΤΣ κλπ. στο κέντρο του 
Ηρακλείου (όπισθεν «Αστό- 
ρια»). Τιμή πολύ ικανοποιητι­
κή. Πληροφορίες τηλ. 251.660, 
από 09.00— 17.00 και 238.279.

(Π 320) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Γουβών- διαφόρων δια­
στάσεων. Τηλ. 0897 - 41312, 
ώρα 5-8 μ.μ.

(Π 363) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Βίλα στου Κόκκινη 
το Χάνι, έναντι ξενοδοχείου 
«Κνωσός».

— Ένας σκελετός δύο ορό­
φων 175 τ.μ. ο καθένας σε 771 
τ.μ. οικόπεδο, εντός σχεδίου, 
έναντι ξενοδ. «Κνωσός».

— Και 920 τ.μ. οικόπεδο 
στις Γούρνες προς τη θάλασσα 
και οικοδομή 100 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 761015.

(Π 260) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικών 
ενδυμάτων στην πλατεία Ρήγα 
φεραίου (έναντι Αγ. Μηνά). 
ιΠληροφορίες τηλ. 280111.

(Π 473) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στεγνοκαθαριστήριο 
εν λειτουργία σε τιμή ευκαιρία 
ας. Τιμή 270.000 δρχ. Πληρο­
φορίες οδός Αργυροκάστρου 
64, Πόρος.

(Π 469): 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
1602 ΙΝΤΖΕΞΙΟΝ, με πολλά εξ­
τρά. Τηλ. 232.809, από 8 π.μ. 
— 4 μ.μ.

(Π 468) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασέτες ε­
λαφρώς μεταχειρισμένες 2.500 
δρχ. η μία. Επίσης VIDEO 
πλέιερς 70.000 δρχ. μετρητοίς. 
Τηλ. 229.378.

(Π 467) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμω­
τηρίου. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 289934.

(Π 464) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN SUNNY 1.3 
40.000 χλμ. Τηλ. 286392, 11 
π.μ. — 9 μ.μ.

(Π 463), 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οι- 
ικισμού Βουτών από 300 - 2.000 
τ.μ., κατάλληλα και για τουρι­
στική εκμετάλλευση. Τιμές λο­
γικές, ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
223320 — 721438.

(Π 465) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέ- 
ριας - PUB. Τιμή ευκαιρίας. Τη­
λέφωνο 250530.

(Π 458) .1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 350 
και μικρή σάουνα. Τηλ. 282832.

(Π 459) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1200 S, 
’80 μοντέλο, μόνο για απαιτη­
τικούς, πρώτο χέρ ι , σωστό σέρ 
βις στην OPEL, SAN RUF. Συ­
ναγερμός, τιμόνι ραλλύ. Ατρα- 
ικάριστη, αγορασμένη το .1980 
από Γερμανία, καινούργια, 79. 
000 χιλιόμ., καθαρή από πόσης 
φύισεως. Αμορτισέρ αέρος τσε 
καπ μηχανής δείγματα καινούρ­
γιου. No ΜΙΚΡΟ. Πληροφορίες 
τηλ. 226702, ώρες γραφείου. 
Όποιος την προλάβει.

(Π 453)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα ΜΙΤΣΟΥ- 
ΜΠΙΣΙ με αιρ - «οντίσιον. Τηλ. 
255035.

(Π 312) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου 212 μ2 στις Πατέλλες, ο­
δός Δράμας 44. Τηλ. 281.784 
όλη την ημέρα και 243563 α­
πόγευμα Σάββατο και Κυριακή,

(Π 883), 1=11
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου - πιτσαρίας στα Μάλια, σε 
κεντρικό μέρος. Πληροφορίες 
τηλ. 0897 - 31705, ώρες 12 — 
23.00.

(Π 354) .1=10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
316, ατελώνιστο. Τηλ. 228461.

(Π 347) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 72 τ, 
μ., στην οδό Κουρμούληδων 
57. Πληροφορίες τηλ. (0894) 
31208 ή 282687.

(Π 341). ,1=6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδον εκτάσεως 
2.617 τ.μ. με πρόσοψη 38 μέ­
τρων επί της επαρχιακής οδού 
Ηρακλείου - Φοινικιάς, πλησίον, 
του εργοστασίου Μελισσείδη, 
άρτιον και οικοδομήσιμον. Τι­
μή λογική. Πωλείται και το ήμι- 
συ εξ αδιαιρέτου. Πληροφορίες 
τηλ. 282125.

(Π 342), 1=10

Πρόσκληση Μετόχων Ανωνύ 
μου Εταιρείας μβ την επωνυ 
μία ΑΡΤΟΠΟΙΙΑ ΖΑΧΑΡΟΠ- 
ΑΑΣΈΙΚΗ ΆΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε 
σε τατκική Γενική Συνέλευση1.

ΑΡΤΟΠΟΜΑ — ΖΑΧΑΡΟΠ 
ΛΑΣΤΙΚΗ ΑΕΜΠΙΔΑΚΗ Λ- 
ΧΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

Σύμφωνα με το από No 14) 
11; 1.4.87 Πρακτικό1 του Δ.οίκητι 
κού Συμβουλίου της Εταιρίας 
καλούνται1 οι μέτοχοι αυτής σε 
τακτική Γενική Συνέλευση συγ 
καλούμενη στις 30)6)87, ημέρα 
Τρίτη και ώρα 5μ.μ. στο Ηρά 
κλείο Κρήτης και στη Β.ομηχα 
νική περιοχή Ηρακλείου οδός 
ή γραφεία της έδρας της Εται 
ρϊας. λ

Θέματα ημερήσιας διάταξης 
κατά το άνω Πρακτικό μπαί 
νουν τα ακόλουθα:

,1. Ανάγνωση έκθεσης ΔΣ πά 
νω στα πεπραγμένα στον ισολο 
γισμό της 2ης Εταιρικής χρή 
σης καθώς Λαι ανάγνωση έκθε­
σης Ελεγκτών.

2. Εγκριση ισολογισμού 2ης 
Εταιρικής Χρήσης (ί'ΡΟδή—31 
12)86).

3. Απαλλαγή των μελών 
του ΔΣ και των Ελεγκτών από 
κάθε ευθύνη: αποζημιώσβως για 
την παραπανω αναφερόμενη 
ΧΡήση.

4. Εκλογή Τακτικών και ανα 
πληρωματικών Ελεγκτών για 
την επόμενη· χρήση και καθορί 
σμός της αμοιβής αυτών.

Οι βπιθυμούντες να μετάσ- 
χουν της Γενικής Συνέλευσης 
μέτοχοι: οφείλουν να καταθέ 
σουά τους τίτλους των Μετο 
χ|ών των στο Ταμείο της Εται 
ριας ήι εις Ταμείον Παρα 
καταθηκών και Δανείων ή εις 
οιανδήίποτε των εν Ελλάδι Τρα 
πεζών πέντε (5) τουλάχιστον 
πλήρεις ημέρας προ της ορισ 
θείσας δια την συνεδρίαση της 
Συνελεύσεως.

Ηράκλειο 15—4—87
Ο Πρόεδρος Δ.Σ.
ΕΥΑΓΓ ΑΕΜΠΙΔΑΚΗΣ

40.540
1.ΚΡΑΓΜΕΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΡΙΤΩΝ
2.ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΕΛΑΤΩΝ

13.564.809
13.251

1986
1.773.235

ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΕΡΔΩΝ
ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 26.904

; ΠΡΟΣΟΧΗ...

Η θ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ A Ε.
' Ανακοινώνει ότι τα αυτοκίνητα SEAT ;

! χρησιμοποιούν και αμόλυβδη βενζίνη τώρα. ■

; Η SEAT είναι η μοναδική εταιρεία στην Ευρώπη που ;

I
 κατασκευάζει κινητήρες για αμόλυβδη βενζίνη κάτω !

από τα 1.400 κ. εκ. ί
Αγοράστε ένα SEAT τώρα σε απίθανη τιμή με την ;
δύναμη του κινητήρα «SYSTEM PORSCHE» και ;

χρησιμοποιήστε όποια βενζίνη θέλετε. ;IBIZA — JUNIOR — CREDOS
Σας περιμένουν

ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ
ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ
ΜΕΤΑ ΦΟΡΟΥ

ΣΥΝΟΔΟΝ'

Ο Γενικός Γραμματέας
Ιωάννης Σμοραγδής

13.251

361.391
401.546

Ο Ταμίας
Αντών. Αθανασάκης

Ο Προ’ι’στ. Λογιστηρίου
Ευάγγελος Συγγελάκης

" ΑΚΤΗ ΑΡΙΑΔΝΗ " Α.Ε 5ΕΝ/ΚΑΙ - Τ0ΥΡ/ΚΑΙ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 1/1 - 31/12/1986

1 9 8 6

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ
ΠΑΓΙΟΝ 
Οικόπεδον .
Τεχνικά. 'Εργα ’

V,. 38.346.881
2.243.764

20.720.247

·■■ 2.236

38.346.881
2.243.764

ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

110.000.000

Μετοχικόν Κε(ραλίιισν>
( Μετοχαί 40.833X1.000 ) 40.833.000

κτι,ρυα υπο ανεγερσυν
'Επιπλα & Σκεύη
Μεϊον άποσβέαεις w
Ζαπάναι ' Ιδρύσεως 'Οργαν.
Μεϊον Αποσβέσεις

11.180
8.944

827.155
100.000

11.180
11.171

827.155
125.000

9

702.155

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Μέτοχοι
Δημόσιον 'Αα[πλιστ. Ττμεια

57.000.000
78.340

11.000.000
61.197

149.670
727.155 ΣΥΝΟΔΟΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 57.078.340 11.210.867

ΣΥΝΟΔΟΝ ΠΑΓΙΩΝ 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ 
Δοσμένες 'Εγγυήσεις 
ΔιΛροροι Δογ/μοί 
Πιστωτές ( Προκ/λή )

ΣΥΝΟΔΟΝ ΚΥΚΔΟΦΟΡΟΥΝΤΟΣ 
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΝ 
Ίάμεϊσν
Καταθέσεις 'Οψεως

ΣΥΝΟΛΟΝ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ 
ΖΗΜΙΑΙ ΕΙΣ NEON

62.040.283

1 --- —

-— 87.886.057

15.200
200 

30.000.000 
30.000.200

4.513.921 
________ 743
4.514.664

30.300.000 
30^315^200

1.124.231
743 

_1.124.974

Υπόλοιπον Ζημιών είς Νέσν 1.356.193 1.882.636 \____________

ΕΥΝΟΛΟΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 97.911.340 121.210.867 ΣΥΝΟΔΟΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 97.911.340 121.210.867

ΑΝΑΛΥΕΙΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ

19 8 5
ΧΡΕΩΣΕΣ
Δατκτχχι, Διοικησεως 
'Αυοιβές Τρέχων 
'ΑποσβέσΕίς *

ΣΥΝΟΔΟΝ
*·

694.427
5.000

27.236
726.663

19 8 6

526.443

526.443"

19 8 6 19 8 5

ΠΙΣΤΩΣΙΣ
499.216 Ζημίαι Χρήσεως 726.663

·— - ■
27.227 ■*·

526.443 Σ Υ Ν 0 Λ 0 Ν 726.663

ΣΗΜΕΙΩΣΙΣ: "Εσοδα έκμεταλεύσεως δέυ ύφίστανται
καθότι ή έπιχείρησις δέν έλειτούργησε έντός τής χρησεως 1986 

Έν Ήρακλείω 20-2-87

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μαρία Ν. Μαλλια

Ο Διιευθύνων Σύμβουλος 
Παναγιώτης Ν. Μαλλιας

Πιο κοντά στον ήλιο
με ηλιακούς θερμοσίφωνες ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ - GRUMMAN

ΣΕΛΗΝΑΚΑΤΟΣ

Γιατί πρέπει να επιλέξετε ηλιακό 
σύστημα της ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ.

Η ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ Α.Β.Ε. συνεπής στην 
προσπάθεια να παράγει προϊόντα υψη­
λής ποιότητας υπέγραψε συμφωνία βά­
σει Manufacturing License με την Αμερι­
κανική αεροδιαστημική εταιρεία GRUM­
MAN για την παραγωγή και στην Ελλάδα 
ενός τέλειου ηλιακού συστήματος

Η αμερικανική αεροδιαστημική εταιρεία 
GRUMMAN είναι παγκόσμια γνωστή 
■γιατί:
'β Στα εργοστάσιά της κατασκευάστηκε 

η σεληνάκατος που προσελήνωσε 
τους πρώτους ανθρώπους.

■ Κατασκευάζει τα ιπτάμενα ραντάρ 
HAWKEYE Ε -2C

■ Κατασκευάζει τα υπερσύγχρονα αερο­
σκάφη τζετ F-14.

■ Συμμετέχει στην κατασκευή του πει­
ραματικού σταθμού αντιδραστήρας 
πυρηνικής συντήξεως TOKAMAK στο 
πανεπιστήμιο του Prinseton

■ Ασχολείται με όλους τους τομείς ανα- 
νεωσίμων πηγών ενεργείας όπως αιο­
λική, ηλιακή, κ.λπ.

Σας προσφέρουμε την πολύ 
υψηλή ποιότητα της πιο εξελιγμένης 
τεχνολογίας.
Παρ' όλα αυτά οι τιμές μας είναι 
χαμηλές.
Μετά τη διαπίστωση αυτή κι από 
σας δεν υπάρχει άλλη επιλογή 
από τον ηλιακό θερμοσίφωνα 
ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ.

ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ! Τεχνολογία που 
είναι πιο κοντά στον ήλιο.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ

ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΡΑΝΤΑΡ HAWKEY E-2C ΤΖΕΤ F-14

Οι μοναδικοί στην Ελλαδα 
με σφραγίδα ποιοτικού ελέγχοσ

BUREAU VERITAS

00 ό όόΣυλλέκτης
I - Πλαίσιο Συλλέκτη 

Η - Ημικρύσιαλλο
III - Στεγανοποιητικό ελαστικό 
IV - Απορροφητική επιφάνεια
V - Χάλκινοι αυλοί

VI - Ανοξείδωτοι σφικτήρες
VII - Μόνωση
VIII - Πλάτη συλλέκτη

IX - Βίδες

Αποκλειστικό προνόμιο: 
(Manufacturing License)

GrumrnanSunsrrearrT

θερμοδοχείο
1 - Εναλλάκτης θερμότητας
2 - Επικάλυψη VETRODUR
3 - θερμοδοχείο
4 - Μόνωση θερμοδοχείου
5 - Εξωτερικό περίβλημα
6 - Ηλεκτρική αντίσταση
7 - Στόμιο
β - Δοχείο διαστολής
9 - Καθοδική προστασία

10 - Αυτόματη βαλβίδα ασφαλείας
11 - Βάσεις ।

ΗΛΙΑΚΟΙ ΣΥΛΛΕΚΤΕΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΜΕ ΗΛΙΑΚΑ

Κρυρογενης α ρ ε
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Λ. Κνωσού 256 ( Αγιος Ιωάννης) τηλ. 231845 — 234203
1 - -

Ο Λογιστής
Ιωάννης Κ. Χαλατσης
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ΤΑΒΕΡΝΑ 
« ΓΕΡΟΦΟΙΝΙΚΑΣ »

Ελάτε να ευχαριστήσουμε τη γεύση σας, με 
νόστιμους ελληνικούς μ«ξέδες, αλλά και σπεσια­
λιτέ απ' ρλο τον κόσμο.

Γεφργϊου Γεωργιάδου 42
300 μ. πιο πάνω από την Παιδική χαρά της Όασης 

προς το Κομμένο Μπεντένι.

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Κρεβάτι διπλό, 
λυόμενο, ελαφρώς μεταχειρισμέ 
νο, 1 ποδήλατο μεταχειρισμέ­
νο και 2 κορότσια (οικοδομι­
κά). Πληροφορίες τηλ. 255020 
κ. Παναγιώτη, 5.30-7 μ.μ.

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW σειράς 3, 90 
HP, φουλ ’εξτρά, κάινούργιί 
μιμτέρ REGARO, ξάντες, λά­
στιχα, σπόιλερ κλπ. Εγγύησης 
απεριόριστη. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τιμή πολύ λογική. Ανταλ­
λάσσεται και με μικρότερο. Τη­
λέφωνο 243.249.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Αυτοκίνητο 
JAGUAR 4,2. 2) Μπετονιέρα 
μάρκας «Σουρά» 2 σάκ. τσιμέ­
ντου. 3) Εγκατάσταση πλήρης 
σ π α στ η ρ οτ ρ ι βε ί ρ υ πα ρ αγωγή ς 
αδρανών υλικών (τριβείο με ρό- 
τερα 1 μ·, τροφοδότη, προκό- 
σκινο, κόσκιπνα, σιλά κ.λ.ιπ.) 
στο χωριό Αχλάδα, επί ιδιό­
κτητου οικοπέδου 4 στρεμμά­
των. Πληροφορίες ώρες γρα­
φείου τηλ. 284.155.

(Π 498) 1—5

NATIONALE NEDERLANDEN
Ζητά 4 άτοιμα ηλικίας 24—45 ετών νι·α στελέχωση νέου τμή 
ματος του Υπρκαταστήμμτος Ηρόκλεί'ρυ,

•Προσόντα: Απόφοιτοι Λυκείου ή ισότιμης σχολής.

•Προσφέρούμε: Πρσμήθεέες; BONUS, εκπαιδευτική τρξί 
δια με ολρ τον κόσμο, έξοδα κινήσεως, ουαδική ασφάλιση.

Διεύθυνση: Λ. Καλ«Κή|ρινρύ 60, 2ος όριαφοε τηλ. 287186 
— 282685.

(Π 496) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικών 
ενδυμάτων με ή χωρίς το εμπό­
ρευμα, στην οδό 1821 αριθ. 70. 
Πληροφορίες εντός.

(Π 493) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 5 T.C... 
μοντέλο 1986, 13.000 χιλ. σε

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ — Τηλ. 242071 
— Πωλούνται: 1) Οικόπεδο 
στον κόμβο Αλικαρνασσού. 2) 
Οικόπεδα εντός και εκγός οικι­
σμού στην περιοχή Κόκκινη Χά­
νι - Γουβών και Χερσονήσου 
από 400 μ. μέχρι 30 στρέμμα­
τα. 3) Οικόπεδο 4 στρεμμάτων 
στην Αγία Μαρίνα (Τσρλικά- 
κι) σε κομμάτια από 300 μ. και 
πάνω: 4) Παλιά σπίτια μέσα 
στην πόλη.

(Π 504) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή ο σέ­
ρας καταστήματος ενδυμάτων 
στην οδό Κατεχακιη 23. Πλη­
ροφορίες εντός από 6-8 μ.μ.

(Π 425) 1—6
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
διαμέρισμα 50 τ.μ. στον Μ·α- 
σταμπά, 2ος όροφος με βέρά- ' 
ντα. Τιμή ευκαιρίας. Επίσης 
κατάστημα στην Επιμενίδου 50 
τ.μ: ισόγειο με 50 τ.μ., υπό­
γειο και 20 τ.μ. πατάρι. Τηλ. 
285812 — 243865, από 10 π.μ. 
— 13 μ.μ.

(Π 401) 1-Τ-10

□ in

αρίστη κατάσταση 
Τηλ. 287424, ώρες 
των.

(Π 495)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα

από ιδιώτη, 
καταστημά-

στην παρα-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παιδικός Σταθμός
Νηπιαγωγείο
Ειρηνούλα

Το Νηπιαγωγείο «Ειρηνούλα» κάνει τις προεγ­
γραφές του για την νέα χρονιά 1987—88 αηό τις 
15—30 του Μάη.

Τηλέφ. Νηπιαγ.: 236352 από 8—1,30’ και
Τηλ. Γραφείων: 230438 από 5—8 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 φτιργμέ- 
νο NOVA. Τιμή 658 000 δραχ. 
Αεκτής κάθε έλεγχος. Τηλέφωνο 
280214, ώρες καταστημάτων.

0Τ4£Η) 1-ώ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται η κα­
φετερία «Γρηγόρης» (πρώην 
«Κλαούντια»). Τηλ. 236973, ρ- 
ρες καταστημάτων.

(Π 503) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτό BMW αρεστής 
καταστάσεως, 650 CC, έτος κυ­
κλοφορίας 1^1, με γνήσιο β. 
M.W. φέριγγκ RT και βαλίτσες 
7Q ΕΤ. Πληροφορίες τηλέφωνο

λία Γεωργιούπολης, κοντά στο 
Ηέιθυμνο, πάνω στο κύμα, 10. 
500 τ.μ. κατάλληλο για τουρι-

ηρΛήΥΗΤΑΙ;
— 6-000.000 δρχ. δύο
(2) διαμερίσματή 97 τ.μ. και
96 γψ.
— Οικόπεδο εγηός σχεδίου 900
Τφ., Αγ. Ιιώή.γνήί.
— Οικοιιεδρ γωνιακρ. Παπανα- 
ρταοίρυ, 260 τ.μ.
— 650 τ.μ.. Αγίρ.Πελργίο οπόστική επιχείρηση (ξενοδοχείο · .. ..

- - δρ<έ4μ°€. νερό, |φφς,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση συνερ- 
γείρυ τρακαρισμένων αυτοκινή- 
τών με πλήρη εξοπλισμό (ανα- 
βατόριο, τραβηχτικά κ.λ.π.). 
Πληροφορίες τηλ. 280864, με­
τά τις 6 μ.μ., κ. Κώστα. : ι ι 

(Π 403) . 1—5
ΕΙΣ ΘΕΣΙΝ Αγία Μαρένα (Τσο-. 
λικάκι), σύνορο Βοριά Παπού- 
ρα, πωλούνται 3 στρέμματα ο­
λόκληρο ή το μισό με δρόμο, 
φως, νερό ,τηλέφωνο. Τηλέφω-
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γιπυι μερ^α 
ρούχα 

αξίζουν...

Δεν ξανάγινε !!

284·879.
(Π 491) 1—2

ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΤΙΜΕΣ Σ Ο Κ
ΣΕ ΒΙΝΤΕΟ ΙΑΠΩΝΙΑΣ

ΠΡΟΣΕΞΤΕ
NATIONAL G10 μόνο 135.000
TOSHIBA 73D μόνο 115.000
HITACHI VT138 μόνο 150.000

Και τα τρία βίντεο με: Προγράμματα 14 ημερών, 
SLOW, καρέ - καρέ, σταμάτημα εικόνας, γρήγορη πε- 
ριέληξη κασέτας μπρος - πίσω.

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΕ
Γ· Παπανδρέου 11 — Τηλ.: 235-195

ΕΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΑΣΥΓΚΡΙΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ·!
ΜΟΝΟ ΣΤΟ

POWER-HOUSE GYM
μπορείτε να γυμναστείτε σωστά με προσωπικό 
πρόγραμμα και διαιτολόγιο. Γυμνάζεστε καθημε­
ρινά και ό,τι ώρα θέλετε αποκτώντας υπέροχη 

, φόρμα στα καινούργια τμήματα AEF.OBIC (με 
« ξένη καθηγήτρία).

Οδός Μεραμβέλλου 12, Τηλ. 229255
• Αίθουσες χωριστές ανδρών - γυναικών

• Με Σουηδική ειδικότητα στο BODY - BUILDING

• Με εξαερισμό - καθαριότητα —■ Φιλικό περιβάλλον.

• Συγκρίνετε τα γυμναστήρια και τις τιμές πριν αποφασίσετε.

κ.λ.π.) με σχετική έγκριση του 
Ε.ιΟ.Τ. Πληροφορίες: Γ. Εκκε- 
κάικής, τηλ. 29448, Ρέθυμνο και 
Σ. Χαμπάκης, τηλέφ. 3227531 -
535, Αθήνα l 

«499) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
«Σααμπί,μ» ,μοντέλο '78, σε α- 
ρί.στη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλ. 257.255, κ. Τάρταρη 
Ιωάννη.

(Π 500) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 1100, μοντέ­
λο ’78, τιμή 900.000 δρχ. σε 
καλή κατάσταση. Τηλ. 286801.

(Π 497) 1^5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 200, τελευ­
ταίο μοντέλο με μίζα, χιλιήμ. 
1000. Τηλ. 220104.

τηλέφωγρ.
•— Περιοχή Λινοπεραμάτων οι­
κόπεδο μεταξύ ΑΚΤΗ . ΖΕΥΣ - 
ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ 9.000 τ.μ.. Δρό­
μος, φως, νερρ. τηλέφωνη.
— Γραφεία Λεωφ. Καλήκαιρι- 
ρνύ 50 γ.μ., 25 τ.μ. και 24 τ. 
μ. Επίσης μαγαζιά οδός Ντε- 
ντηδάκηδων, Καμαράκι.
— Μαγαζί στην κεντρική αγο­
ρά, οδός 1866.
— 6’5 στρψ. ΑΝΙΣίΣίΑΡΑ με 
άδεια ξενοδοχείου β' τάξης. 
ΐΠληροφρ,ρίες τηλ. 280111.

(ΙΠ 502) 1—4

VO 250526.
(Π 399) 1—6

(Π 492) 1

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται σε 
τιμή ευκαιρίας πλήρες 
•εργαστήριο επεξεργα­
σίας όνυχας ή μεμονω­
μένα 2 τόρνοι, απορρο-
φητήρρς αιμεγαχείρι-
στος, 2 κυβικά πέτρα 
και' όλα τα βοηθητικά 
εργαλεία. Τηλ. 223368.

(Π 501) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα παλαιά 
ΚΑΤΕΕ με τιμή όχι 7 ή 8 χιλιά­
δες αλλά 3,5 χιλ. Πληροφορίες 
τηλ. 286029, από 8-10 μ.μ. 
και 284522 10-12 π.μ. ή 5-7 
μ.μ.

(Π 424) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τόρνος Τσεχοσλοβα­
κίας 2,5 μέτρα, σε καλή κατά­
σταση. Τηλ. 251654 — 251572, 
ώρες 8-3.

(Π 370) ι—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννρυ σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 380) 1—20

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται κατάστη­
μα 71 \12 με υπόγεια στην οδό 
Ευρώπης και Επιμενίδου. Τηλ. 
281107 — 221903.

(Π 250) 1—15
ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

ΡΗΓΑΣ CARS
θα βρείτε αυτοκίνητα εισαγω­
γής νέας παραλαβής ΜΑΝΤΑ- 
ΑΣΚΟΝΕΣ - ΓΚΟΛΦ - ΡΕΝΩ 5 
- ilTPQEN ΒΙΖΑ, σχεδόν και­
νουργή και σε τιμές χαμηλές. 
Γίνονται ευκολίες. Λ. Χρυσο­
στόμου 28, τηλ. 243.560.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 3,15, μοντέλο 
’83, σε αρίστη κρτά,σταση. Τη­
λέφωνο 221847, ώρες γραφείου,

(Π 406) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 110 τ.μ. 
ανεξάρτητο, Α' ή Β’ όροφος, Λ. 
Δημοκρατίος, Ν. Αλικαρνασ­
σός. Πληροφορίες κ. Μάκη, τη­
λέφωνο 254480, τις εργόμιμες 
ώρες.

(Π 416) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα στεγνο- 
κοθαριστηρίου μεταχειρισμένο,, 
σε τιμή ευκριρίρς 3ΡΟ.000 δρχ. 
Τηλ. 237145.

(Π 417) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο συνεχόμενα 
καταστήματα σε κεγτρικό εμπο 
ρικό δρόμο της πάλης μας. Τη^· 
λέφωνο (01) 3233706.

(Π 420) 1—10

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 
ηπ» ΠΡΑΣΣΑ / ·! 

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
Σας περιμένουμε κάθε Παρασκευή - Σάββατο - 

Κυριακή, με πολλές· εκπλήξεις, Μεγάλες αλλαγές.
ΕλαφρολαΊ'κό Ρεμπέτικο Πρόγραμμα.

Πολλά ονόματα..· ■ ι.<?··:^:··· '■ ....··
Σήμερα Τετάρτη, είμαστε ανοικτά.

. . · ^ Τιμές.προσιτές.

(Π 328) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαγαζιού 
είδη δώρων με ή χωρίς εμπό­
ρευμα στο κέντρο της πόλης, 
λόγω άλλης απασχολήσεως. Σχε 
τικές ευκολίες. Τηλ. 285407, α­
πογευματινές ώρες.

(Π 400) 1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1 χιλιόμετρο πριν 
το Γάζι οικόπεδα των 500 τ.μ. 
Τιμίές προσιτές. Πληροφορίες 
τηλ. 226369.

(Π 426) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χρηματοκιβώτιο, 2 
γραφεία, μια βιτρίνα, μια πο­
λυθρόνα περιστροφική. Τηλέφ. 
257303.

(Π 433) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επί της 
Λεωφ. Δηφοκρατίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 239009.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, 1.000 μ. 
από τον Αγιο Ιωάννη Χωστό, 
150 μ. από την άσφαλτο, 4Q0 
τ.μ. Τιμή 1.200.000 δρχ. Γίνο­
νται και ευκολίες. Τηλ. 255994 
— 255759.

(Π410) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA 1100, μο­
ντέλο 1980. Πληροφορίες τηλ. 
236261, μετά τις 6 μ.μ.

(Π 348) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Αγροτικό φορ 
τηγό TOYOTA του τόννου 7) 
85 με 14.000 χιλ., 5 ταχυτή­
των, 1800 CC, άψογο. 2) FIAT 
128 - 1300 CG τούρμπο 9)74, 
επισκευασμένο πλήρως. Δεκτός 
κάθε έλεγχος, από ιδιώτη λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος. Πλήρο- 
φορίες τηλ. 821.247, από 8-1
και 4-10 μ.μ. 

(Π 367) 1—10

(Π 423) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύστημα ήχου ΗΙ- 
GNTON, κασετόφωνο, ενισχυ­
τής 80 WATT EGUALISEN 5 
δρόμων, δύο ηχεία PIONNER 
των 120 WATT. Όλα μαζί 90. 
000 δρχ. Πληροφορίες κ. Νικο- 
λακάκή, τηλ. 242830, μετά τις 
4 μ.μ,

(Π 345) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Μονοκατοικία 130 τ.μ. περίπου, 5 δωματίων επί οικοπέδου 
600 τ.μ. πανταχύθεν ελεύθερη, με άδεια οτκρδρμής. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφορίες τηλ. 225777.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο χωριό Άγιοι 
Δέκα: 1) Αγρός 2 στρεμμάτών 
με 12 ελιές στη θέση Μαντρά-' 
κια. 2) Αγρός 2 στρεμμάτων με 
40 ελιές στη θέση Σήφη Κου- 
μουλιά. 3) Αγρής 600 τ.μ. πε­
ρίπου με 12 ελιές στη θέση Με­
γάλο Σώχορο. 4) Στη θέση Μου 
σείου 1.5QQ τ.μ. Τηλ. 235.981, 
μετά τις 4 μ.μ.

(Π 389) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοφορτιζόμενη 
μπετονιέρα τύπου MERLO, 2 
M3 (κυβικών), μοντέλο ’85. Τη­
λέφωνα 751541 — 751720.

(Π 390) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 1)2 πε­
ρίπου στρέμματος, άρτιο, οι­
κοδομήσιμο, υπερπρονομιιοϋχο, 
λόγω θέσεως, εις παλαιόν οικι­
σμόν Γουβών με πανοραμική 
θέα, με φως, νερό, κατάφυτο 
από οπωροφόρα δένδρα και 
μουρέλα. Τηλ. 0897 - 41201.

(Π 355) 1—6

«ΛΑΣΚΑΡΗΣ Α.Ε.»
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΣΚΑΠΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ «Γ. ΜΠΟΥΚΗΣ - Β. TZANH? Α.Ε.» 

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1986 ΔΙΑΧ)ΣΗ 1)1)86 έως 31)12)86

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΕΜΜΑΝ ΑΡΕΤΑΚΗΣ
θέλετε Αυτοκίνητο; ·

θα μ^Τίρε^Γ^ε^ της Βιομηχανικής Περιοχής 
Ηρακλείου. Τηλ. 228461.

Προσφέρουμε σε συμφέρρυσες Τιμές

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)

BMW 316, 1600 CC μοντ. 80
FIAT 128 11Θ0 GC· μοντ. 79
FORD ESCORD· στεσιον κλειστό v/T.-Sl
FORD TRANZiT κλούβα μοντ. 81
VW κλούβα υδροψυΚτη μοντ’. 'δυ
ΦΑΒΕ Τρήνσηορτ 2000 0C μοντ._8ΰ^
ΦΑΒΕ 2000 CC μοντ. 81

8) ΦΑΒΕ Τρανσπορτερ 1600 CC μοντ. 80 
: 9) VW κλούβα παλιό μοντέλο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
α) Κοήέλα άγω των 20 ετών τελειόφοιτος Λυκείου για ερ- 
γασία γραφείου, β) Νέρί και νέες άγω τών 20 ετών για εξω 
τερική εργρσία. γ) Ατομα ιμε προώ πηρεσίο στις πωλή- 
σεις να αναλάβει σαν γκρουπμάνατςερ. δ) Συ . γααία υε 
ασφαλιστές — ελεύθερους πώληΤώ

Δίδονται μισθός και προμήθειες.
Προσωπικό ραντεβού τηλ. 284783.

I
 ΜΕΓΑΛΗ Α.Ε ΖΗΤΕΙ ί

για την στελέχωση των γραφείων της στο Ηράκλειο, δύο ]· 
συνεργάτες ανεξαρτήτως φύλου με τα ακόλουθα προσόντα: S 
1. Ηλικία άνω των 25 ετών. ύ

2. Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου. η

3. Πλεονέκτημα θα θεωρηθεί, έστω και ελάχιστο, εμπειρία Η 
στις πωλήσεις. ?

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑ1: Επιδοτούιμεινη ΐδθήμερη εκπαίδευση, υ- ·’ 
ψηλές οικονομικές παροχές, επιτυχημένη καρριέρα, άριστες 1 
συνθήκες ε ργασί α. ύ

Για προσωπική συνέντευξη τήλεφώνείστε τηλ. 226521, ;> 
10—12 π.μ. καθημερινώς ή στείλτε βιογραφικό σημείωμα α 
τρχ. θυρίς 1293, Ηράκλειο. <[

ΔΙΑΧ/ΣΗ 1/1^56 - 31/12/86

A ■ ΠΑ ΓIp
Οεκότεδα 2 . 7 71,2 0 Q, Κ
κτ ύρbα 8.280.6 4'3 8.2 80,6ΣΙ3

ακουβ.αξε'α 5.5.88.45 8 2.692,185 4.926,007
Μηχανήματα 2. jw. οςο 2.040.000

q H ρ ρβ . α ξ ύ α ' 2.039.977 23 2 ,0 3'9 .W
Μηχανήματα Ν Δ/10 7 8 3.2?7· . -8 2 4 .·β2Η

αηοσβ . ςξ έ·α 3.277.813 .11 3.277.813
Μ'ΐχ/ϊή SA -3ϊ.116' 3.2;1ή6.

ή τ ρ s g, α ξ ε η ’ ■ 9.634 22.482 4.817
Λ υ τ ο κ εν μ τ α 6 0.0 ΡΌ 6P.QQQ

αίοσβ.αξ^α ■ 59.999 1 5 7,0β0
Λυτ/τα ΝΔ 1262/82 5Sh . 200 ** L ο |t . ζ! 0 U

αποσβ.α ξ ύ α 2Η8 . 364 3 3 8 . β35. ,175.260
Έ κ ε it Λα καε σκεύη 211.372 211.372

ακοοβ.αξύα 210.725 647 210.725
Β. ΚΥΚΛ0Φ0Ρ0ΪΝ
Ιΐρώταν Ύλάε καε Υ λ ε κ ά 9.340.937
Π ρ ώ τ α ε ' Υ λ α ε κ α ε Υ λ.τ ρ έ τ ων —
Κ ε ν η । η ο ε s - -
'Ετρεμα nppiioyja 11.324.000

.'Ετρεμα « ρ q ε ρ ν τ α. ^-ρύτων 6
Ποοϋρ'ντμ πηρά τρε'τρες 4.392.500
Χρ c ωι ε στωτ^ιώχ ρ ε ώ στ α b - 212.827
Αν τ ε it ρ όρώΐ όΐ 2.714.951
Γρ/τεα ζμδ/τεα 51,000
7 ρ Ζτ έα ΔέΐΓμ'/να , 25.100
Συμμετρχάέ' · ■ ·■ έο'.οόο
Φρροε υπεραξε'αζ - -
Αξέ'αε προς " ε ε σ π ο α ξ η 2&Ο·,0&Ο
Γ. ΚΕΡΔΗκαμ ΖΗΜΙΑΐ 5.073.812
Δ.ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ'
ΤΑΜΕΙΟ 1.994.787

^1»
σύνρλο ενεργηγ 41.2 0,5 . 305

647

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

2,771.200
Α. ΚΕΦΑΛΑΙΑ

3 . 354.6 36 Μετρχεκο Κεφάλθ|ερ
Β. ΑΠΑΙΤΗΤΟ'

13.. 0 00.000 ' 13.000.000

2 3 Xρεωτοστωταύ - πεστωταιί- 3 . 855 . 35 9 1.826.620
Αντρπρο'σωποε 348.063 283.670

1 1 Γρ/τρ Πλ/τρρ: 3.454.522 3.589.319
Τ ράπε ζαε 20.512.343 14 . g76.108

27.299 Προβλέψρεδ ε πμτρ .Λ. 2.130. ..............3.5. .412. 35.012
Δεκαερύχρε ετρεμων •6 2 8.2 05 . 305

2.4 ρ0 Δεκαερύχοε πρώτων υλών
Εκκρεμεε'ς λογ/σμοε' 25.026 20.646.558

408.94Q

10.4 08,. 72 7
1θ'. 800 

2.160.000 
2.095.000

3
2.676.700

570^200
2.225.629

16.000
25.100
50.000
32.975

5 . 93Q,597

§3.646.558

ΔΤΛΧ/ΣΗ 1/1/86

C τ ά φ ρ ή μ κ ά

31/12/86

ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟγ 
' ΔTAX/Σ Η 1-1-85

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ
έως 31-12-85

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1, Τηλ. 221903
Πληροφορίες:

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Αρχιτέκτων Μηχανικός

1
yg

ίί<

σύνολο καθητεκού 41.205.305

ΑΠΟΤ/ΤΑ ΧΡΗΣΤΟΣ 1986 
δΓαχ/ΣΗ 1/1/86 έως 31/12/86 ΔΙΑΧ/ΣΗ 1/1/85

33.646.558

Μεκτό κέρδος

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΠΩΛΗΣΕΙΕ και ΑΓΟΡΑ ΧΡΥΣΟΥ

ΑΓΟΡΑΖΩ - ΕΝ ΧΥΡΙΑΖΩ

Βίντεο - Τηλεοράσεις - Στερεοφωνία - Παλιά Χρυσαφικά, 

Αάντια χρυσά - Αντίκες. Επίσκεψής κατ' οίκον.

Πλατ. Κορνάρου 46 — (1ος όροφος)
Τηλ. 289128

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Π/’ςμήΙεεαε πωλήσεμν 960.663 
βεάφορα 324.978

3.698.740

73. 113
6 6.6 μ Ί 
1^,’5Η3

140 .ρ.ή3·
17.878

εκ πωλήσεων 
7.859.360

587.393
έξοδα Τρ/ζων 
χαρτόσημα 
νάβτ.ΦΗΥ
αον/κός δεήβρρόζι 
γραόνκή ύλη 
τρ^/θεεαΐ τρμτωγ 
ασ φάλ μρ τ ρα

Δεάφ.έσοδα 
ϋρρκύψ.ζημέα

6.146.190
8.023

425.972

ΦΡΑΓΚΑΚΗ

μ υ α θ ρ ύ 
οτ|:

Δεοεκ.συμβ.1.440.000

qp ο,ε β ές ε λ . ε κάγγ , 
κ ί ρδ,ρ ^ριίσε_ω£

76,414
; <65 

7 . ffW/TW7

Ο Πρόεδρός του Δ.Σ.
Μπαύκης Γεώργιος

61'. 377 
767.930, 
177^801 

2.5 2 3 0 5 5

1.080.000
92.738
36,415

6.580.185
7 ■ 859,3 6 0 6.580.185

Ο Αντ)δρος του Δ.Σ.
Τζανής Βασίλειος

• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ί
• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ — ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ;!

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ <
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ <’
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ !’

Χαρήγείται Βεβαίωση Σπουδών. !;
: ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά. ί;
!Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 228475 — 223331Ο Λογιστής
Φρουδσκης Ευάγγελος



«ΠΚΤΒΙΣ»

A

• ΓΙΑ όσους δεν κατέθεσαν το δελτίο τους από την περασμένη εβδομάδα, θα δώσομε τα 
τελευταία στοιχεία που υιπάρχοιυν. Το μεθαυριανό δελτίο έχει συγκροτηθεί από 7 ματς 
του πρωταθλήματος Α' Εθνικής και 6 Β' Εθνικής Κατηνορίας, ενώ η μεταξύ των αντιπά-
λων συγκροτημάτων κατάσταση μας δίνει την ακόλουθη ειικόνα:

1. Απόλλων Αθ. — Δόξα: Μεγά 
λης βαθμολογικής σημασίας αγώ 
νας και για τις δυο ομάδες που 
προσπαθούν να αποφύγουν τον 
υιποβιιβασμό. Ο Απόλλων λόγω έ­
δρας βρίσκεται κοντά στη νίκη 
ενώ για την Δόξα μένει η ισσπα 
λία.

Υπόδειξη: 1—X.
2. Αρης — Γιάννινα: Δεν έχει 

απσφύγει τον κίνδυνο του υποβι 
βαισμού ο Αρης και νομίζομε ότι 
θα «χτυπήσει» το ματς με την σι

γουριά ότι θα το πάρει αφού τα 
Γιάννινα έχουν ήδη αποχαιρετή 
σει την Α’ Εθνική.

Υπόδειξη: 1.
3. Βέροια — ΠΑΟΚ: Το ματς 

αυτό είναι «ανοιχτό»σε όλα τα 
αποτελέσματα αφού η ανώτερο 
τητα του ΠΑΟΚ καλύπτεται από 
τον υπέρ της Βέροιας παράγον 
τα έδρα.

Υπόδειξη: 1—2—X.
4. Διαγόρας — Λάρισα: Αγώ 

νας ζωής ή θανάτου νια τον Δια

Μεγάλης οημοοίας ίο ματς 
της Κυριακής για τον ΟΦΗ

γόρα ο οποίος μόνο αν κερδίσει 
θα έχει ελπίδες παραμονής. Νομϊ 
ζσμε ότι έστω και δύσκολα θα πε 
τύχει τον στόχο του.

Υπόδειξη: 1.
5. Ηρακλής. — Απόλλων θ.: 

Ο Ηρακλής έχει περισσότερες πι­
θανότητες να τίάρει το ματς αυ­
τό, ενώ η Καλαμαριά μπορεί να 
σταθεί στην ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
6. ΟΦΗ —ΑΕΚ: Ο ΟΦΗ χρειά 

ζεται τους βαθμούς για να εξα 
σφαλίσει την έξοδό του στην Ευ 
ρώπη και με την συμπαράσταση 
των φιλάθλων του πιστεύομε ότι 
θα επιβληθεί της ΑΕΚ. Α' γύρος 
1—0.

ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

Οι απόψεις της αρμόδιας
Δημοτικής Επιτροπής

ΘΑ ΤΕΘΟΥΝ ΣΤΟ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΣΑΚ-Σ
ΠΑ ΤΗΝ ΑΤΑ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ

ΠΡΩΙ και απόγευμα προπο­
νήθηκαν χθες οι ποδοσφαιρι­
στές ταυ ΟΦΗ υπό την καθο­
δήγηση του κ. Γκέραρντ. Το 
πρωί η προπόνηση έγινε στο 
βοηθητικό και το απόγευμα στο 
κυρίως γήπεδο του Συλλόγου. 
Απούσιαζαν οι τραυματίες Χο- 
σάδας και Βάβουλας, που έτρε- 
ξαν μόνοι τους και ο Νιόπλιας 
που πήγε στην Αθήνα και κατέ­
θεσε στον Αθλητικό Δικαστή. 
Το πρωί δεν προπονήθηκε και 
ο Σαμαράς που έπαιξε την προ­
ηγούμενη με την Ολυμπιακή Ο­
μάδα και επέστρεψε με το αε­
ροπλάνο, του έδωσε δε άδεια 
ο κ. Γκέραρντ για να ξεκουρα­
στεί.

ΤΟ απόγευμα έγινε ένα διπλό, 
που είχε ενδιαφέρουσες φάσεις, 
πείσμα και στη διάρκεια του 
σημειώθηκαν πολλά γκολ. Συ­
γκεκριμένα οι «άσπροι» κέρδι­
σαν τους «κίτρινους» με 11— 
2. Για τους νικητές 3 γκολ πέ­
τυχε ο Βλαστός, από δύο ο Βα· 
σιλείου και ο Τσίμπος και από 
ένα οι Σαμαράς, Περσίας, Αθα- 
νασιάδης και Μιχαλίτσος, ενώ 
για τους ηττημένους οι Ίσης 
και Τσινός.

ΟΙ δύο ομάδες αγωνίσθηκαν 
ως εξής:

«Άσπροι»: Σηφάκης, Μίχαλί- 
τσος, Χρ. Βασιλείου, Τσίμπος, 
Μαρκάκης, Περσίας, Βλαστός, 
Σαμαράς, Αθανασιάδης.

«Κίτρινοι»: Μήτσέας, Τσινός, 
Ίσης, Αρ. Βασιλείου, Γκουλής, 
Παπσβασιλείου, Ανδριανίδης, 
Χαραλαμπίδης, Καργιώτης.

να εξασφαλίσομε την έξο­
δό μιας στην Ευρώπη. Για 
τον λόγο αυτό καλώ τους 
φιλάθλους να μας συμπα­
ρασταθούν. Ορισμένοι έ­
χουν την σκέψη τους μόνο 
στον τελικό του Κυπέλ­
λου. Αλλο όμως το Κύ­
πελλο και άλλο το πρωτά­
θλημα. Με δύο νίκες στο 
πρωτάθλημα στον τελικό 
θα παίξομε με άλλο αέρα 
και με περισσότερες πιθα­
νότητες να κατακτήσομε 
το Κύπελλο. Την Κυριακή 
έχομε ένα σπουδαίο ματς 
και όλοι πρέπει να κατα­
βάλομε προσπάθεια για να 
το κερδίσομε».

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα 
γίνει η τελευταία προπόνηση 
της εβδομάδας και θα καταρ- 
τισθεί η 16άδα για το ματς 
της Κυριακής.

Υπόδειξη: 1.
7. Παναθηνα ϊ κός — Εθνικός: 

Καλύτερος και νηπεδούχος ο Πα 
ναιθηναΊ’κός δεν νΟμίξαμε να χά 
ισει βαθμό από τον Εθνικό παρά 
το γεγονός ότι ο τελευταίος α­
πειλείται με υποβιβαισιμό.

Υπόδειξη: 1.
8. Αθηνα ϊ κός— ΠαναχαΤκή: 

Το ματς αυτό για να καλυφθεί 
χρειάζεται τριπλή παραλλαγή κυ 
ρίως γιατί ο ΑθηναΊκός τον τε­
λευταίο καιρό μπιορεί να χάσει ή 
να κερδίσει με την ίδια ευκολία.

Υπόδειξη: 1—2—X.
9. Καστοριά — Ολυμπιακός Β: 

Και τα δυο ισυγκροτήματα χρειά 
ζονται τους 'βαθμούς. Η Καιστο 
ριά λόγω έδρας συγκεντρώνει πε 
ρι'σσότερες πιθανότητες για την 
νίκη 'ενώ οι φιλοξενούμενοι έ-

Τις απόψεις της για τη Γενι­
κή Πολεοδομική Μελέτη της ε­
πέκτασης της πόλης του Ηρα­
κλείου θα εισηγηθεί στο Δημο­
τικό Συμβούλιο η αρμόδια Δη­
μοτική Επιτροπή. Τη μελέτη 
έχει συντάξει ομάδα υπό τον 
αρχιτέκτονα - πολεοδόμο κ. Α- 
ντώνη Χουρδάκη.

Οι απόψεις της Επιτροπής, 
στην οποία προεδρεύει ο Αντι- 
δήμαρχος κ. Γιάννης Σταρίδας, 
είναι οι παρακάτω:

«Δοθέντος ότι το Γενικό Πο- 
λεοδοιμικό Σχέδιο (Γ.Π.Σ.) προ­
βλέπει τις οικιστικές ανάγκες 
του Ηρακλείου για μια πενταε­
τία (Μ. 1337) και επειδή οι 
χρονοβόρες διαδικασίες ολοκλή 
ρωσης της μελέτης εκάλυψαν 
σχεδόν το χρονικό αυτό διά­
στημα, απαιτείται εκ των πρα­
γμάτων πρόβλεψη ένταξης και. 
άλλων περιοχών στο σχέδιο πό 
λης για τις αμέσως προσεχείς 
οικιστικές κλπ. ανάγκες του Η­
ρακλείου. Πρόσθετα εκτιμάται 
ότι η ευρεία, έγκαιρη επέκταση 
της πολεοδόιμησης της πόλης 
είναι κύριος παράγοντας κατα­
στολής της αυθαίρετης δόμη­
σης (που ως γνωστόν είναι ι­
διαίτερα οξεία στο Ηράκλειο 
και την ευρύτερη περιοχή αυ­
τού).

Προτείνονται προς ένταξη 
στο σχέδιο οι απομένουσες κα­
τά το παρόν Γ. Π.Σ. ’ελεύθε­
ρες·· περιοχές δυτικά του Ηρα­
κλείου προς Γάζι και βόρεια

εξ αιτίας ακόμη και του γεγο­
νότος ότι σε μιεγάλο ποσοστό 
οι περιοχές αυτές είναι χτισμέ­
νες.

Οι προβλεπόμενες από το Γ. 
Π.Σ. δύο περιοχές Δειλινών για 

. χαρακτηρισμό ΒίΙιΟΠΑ και ειδι­
κών χρήσεων (χονδρεμπόριο) 
να χαραικτηρισθούν ως περιο­
χές Γενικής Βιοτεχνίας ώστε να' 
είναι δυνατή η κατασκευή κα­
τοικίας, δεδομένου ότι οι πε­
ριοχές αυτές χριηοΐιμοποιούνται 
σήμερα και για οικιστικές και 
βιοτεχνικές ανάγκες.

Εκτιμάται πως η προβλεπό- 
μενη στο. Γ,Π.Σ. ζώνη αθλητι-^ 
σμρύ είναι αρκετή ώστε είναι 
δυνατή η ικανοποίηση συλλο­
γικού αιτήματος των κατοίκων 
της περιοχής για σχετικά μικρό 
περιορισμό της ζώνης αυτής α­
νατολικά, κατά έκταση που θα 
πρέπει να χαρακτηρισθεί σαν 
ζώνη αναψυχής.

Διαπιστώνεται υπέρμετρη κα­
θυστέρηση στη θεσμοθέτηση 
της Ζ.Ό.Ε. όχι από ευθύνη του 
Δήμου. Εκτιμάται η ανάγκη..

ΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΜΕΤΆ την προπόνηση ο τε-
χνικός ηγέτης του ΟΦη κ. Γκέ- 
ραρντ έκανε τις ακόλουθες δη­
λώσεις:

«ΓΙΑ την ομάδα μας το 
ματς με την ΑΕΙΚ, όπως και 
τον ΠαναθηναΤκό την άλ­
λη Κυριακή, είναι μεγάλης 
'βαθμολογικής σημασίας και 
πρέπει να τα κερδίσομε για

ΣΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗ

ΧΘΕΣ συζητήθηκε στον Α­
θλητικό Δικαστή το θέμα της 
«δωροδοκίας» στο ματς Απόλ­
λωνα θ. - Ο'ΦΗ. Κατέθεσαν οι 
κληθέντες μάρτυρες, εκτός τομ 
X. Κλυνν και του Αντ. Γεωρ- 
γιάδη, ενώ κατατέθηκαν και 3 
μαγνητοταινίες, μεταφρασμένες 
από την Γιουγκοσλαβική στην 
Ελληνική γλώσσα, από ιδιώτη.

ΑΥΤΟ που πρέπει να τονι- 
σθεί είναι ότι ο Νοβάκοβιτς 
κατέθεσε ότι ο Συμεούνοβιτς 
του ζήτησε να μεσολαβήσει να 
πάρει χρήματα για να έχει μει­
ωμένη απόδοση στο ματς με 
τον ΟΦΗ. Στο σημείο αυτό ε- 
πενέβη ο πρόεδρος της Καλα­
μαριάς, κ. Κοττίδης, ο οποίος 
είπε ότι ίσως κάποιο άλλο Σω­
ματείο να ενεργούσε και όχι ο 
ΟΦΗ.

.ΕΞΑΛΛΟΥ χθες απολογήθηκε
στον Αθλητικό Δικαστή ο 
τσαλος, για όσα έκανε σε 
ρος του Νιόπλια.

ΟΙ αποφάσεις για τις δύο 
τές υποθέσεις θα εκδοθούν

Κό- 
βά-

αυ- 
κα-

τά πάσα . πιθανότητα την Δευ­
τέρα.

Μικρά άλλο ένάκκρέροντο
• ΣΕ διεθνή φιλικό αγώνα που 

έγινε χθες το απόγευμα ο Εράσί 
τέχνης ΟΦΗ ήλθε ισόπαλος (2— 
2) στο βοηθητικό γήπεδο του, με 
την Αγγλική Μπίντλεσεξ. Τα γκολ 
του ΟΦΗ πέτυχε ο Φασουλάκης 
(23' και 65 ) και των Αγγλων οι 
θίσΤλετον (32') και Μσυρ (40’). 
Σφύριξε ο κ. Κσυικουλάκης.

• Ο ΦΙΛΙΙΚΟΣ αγώνας μπάσκετ 
μεταξύ των ομάδων Μίνι της ΓΕΗ 
και του ΟΑΧ θα γίνει αύριο στις 
4,30 μ.μ. στο κλειστό της πόλης 
μας.

• ΣΤΟΝ αγώνα Κυριάικι — 
ΠΌΑ θα σφυρίξει ο κ. Τζέλιος 
του Συνδέσμου Αθηνών. Στο με 
Τάξύ την προσεχή Τετάρτη ο 
ΠΟΑ θα παίξει στην Τρίπολη με 
την τοπική Αναγέννηση γιο το 
'Κύπελλο Ερασιτεχνών. Η αποστο 
λή του ΠΟΑ θα αναχωρήσει το 
πρωί της Τετάρτης και θα επι­
στρέφει το πρωί της Πέμπτης.

® ΣΤΟ ματς Ηλιούπολης— Πο 
σει'δώνα δΐ'αιτητής θα είναι ο κ. 
Λεβέντης του Συνδέσμου Αθη­
νών.

• ΤΟ ματς Εργοτέλη — Πσναρ 
γειαικού θα διεξαχίθεί αύριο Σάβ 
ιβατο στις 5,30 μ.μ.

• ΣΤΟ γήπεδο του Εργοτέλη 
θα παίξει την Κυριαίκή στις 11 
το πρωί η ΕΑΡ με τον Μινώταυ 
ρο λόγω τιμωρίας του γηπέδου 
της.

• ΤΗΝ Κυριακή στις 11 π.μ. 
στο γήπεδο του ΠΌΑ ο Ερασιτέ 
χνης ΟΦΗ θα παίξει με την αντί 
στοιχη ομάδα της ΑΕΚ.

• ΜΕ συμμετοχή παλαιών προ 
έδρων και ορισμένων στελεχών 
συνεδρίασε χθες βράδυ το Διοι 
κητικό Συμβούλιο του Ηροδό­
του, το οποίο αναζήτησε λύσεις 
στην παραΤεινομένη διοίικητική 
•κρίση. Η συνεδρί'αση συνεχιζό­
ταν μέχρι αργά την νύχτα.

Απύντποης της ΕΚΑΣΚ
ΑΠΌ την ΕΚΑΣΚ ανακοινώ­

θηκαν τα εξής:
«Σχετικά με τη διαμαρτυρία 

της Διοικούσας Επιτροπής μπά­
σκετ του Γ.Σ. Εργοτέλης όπου 
καταλογίζονται στην ΕΚΑΣΚ 
ευθύνες, γνωρίζομε τα εξής:

Είναι τουλάχιστον περίεργο

γοτέλη 
τρόπων
όλου θέματος.

για συντονισμό των 
και μεθοδεύσεων του

χουν 
θούν

10.

τις προϋποθέσεις να στα 
στην ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
Κόρινθος — Τρίκαλα: Η

'Κόρινθος βρίσκεται στο χείλος 
του υποίβιβασμού και θα κατα 
βάλει προσπάθεια για να πάρει 
τους δυο βάθιμούς. Τα Τρί'κα'λα 
εκτός έδρας δεν έχουν να επιδεί 
ξουν ιδιαίτερη δραστηριότητα.

Υπόδειξη: 1.
11. Μακεδονικός — Πανσερ- 

ραΤκός: Ο Μακεδονικός καταβά 
λει προσπάθεια να αποφύγει τον 
υποβιβαιομό ενώ ο Πανσερρατ - 
ικός να επιστρέφει στην Α' Εθνι­
κή. Γι'α νσ καλυφθεί το ματς αυ 
τό απαραίτητη είναι η τριπλή πα 
ρ αλλαγή.

Υπόδειξη: 1—2—X.
12. Πιερικός— Παναιτωλικός: 

Ο Πιερικός θέλει βαθμούς ασφα 
λείας για να σιγουρέψει την θέση 
του στην Β' Εθνιική ενώ ο Παναι 
τωλιικός δεν φαίνεται ικανός να 
τον απειλήσει.

Υπόδειξη: 1.
13. Προοδευτική — Λεβαδεια- 

κός: Και οι δύο ομάδες χρειάζον 
ται τους βαθμούς. Η Προοδευτι 
κή λόγω έδρας 'βρίίόκεται σε από 
στάση 'αναπνοής από την νίκη, 
ενώ οΛεβαδειαικός μπορεί να «τσι 
μπήσει» την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.

αλλά και παράδοξο το 
της διαμαρτυρίας αφού 
κή φάση δεν τελείωσε 
και κανείς δεν μπορεί να
κόσει τα αποτελέσματα.

κείμενο 
η τελι- 
ακόμη 
προδι-

Ότι αφορά την διαμαρτυρία 
της ΕΚΑΣΚ για την προκήρυξη 
της ΕΟΚ δυστυχώς οι αρμόδιοι 
του Εργοτέλη ανυποψίαστα τό­
τε έρχονται σήμερα μετά τις 
αποδείξεις των αποτελεσμάτων
και την εξώφθαλμη 
Κρητικού ιΜπάσκετ 
περίοδο 1986-1987 
ποδώσουν ευθύνες.

άνοδο του 
κατά την 
να μας α- 
Μήπως θα

της εθνικής οδού.
Ειδικότερα από τις 

αυτές οι βόρεια των 
κών ενοτήτων Αγίας

περιοχές 
οικιστι- 
Μα ρίνας

και Γαζιού πρέπει να χαρακτη- 
ρισθούν ως περιοχές τουρι­
σμού - αναψυχής (και παραθε- 
ριστικής κατοικίας) και να ενω­
θούν με τις όμοιες παραθαλάσ­
σιες που προβλέπονται από το 
Γ.ΙΠ'.Σ. καθόσον οι προβλεπόμε- 
νες (σε στενό βάθος από τη 
θάλασσα) κρίνονται ανεπαρ­
κείς.

Οι προβλεπόμενες από το Γ. 
Γϊ.'Σ). (περιοχές με συστήματα 
Ζ.Ε.ιΠ. ή Ζ.Α.Α. να ρυμοτομη- 
θούν (με κανονιστικούς όρους 
δόμησης) με τις πολεοδομικές 
μελέτες, που έπονται του Γ.Π. 
Σ. καθόσον η ρυμοτόμηση αυ­
τών δεν αντιστρατεύται. το σύ­
στημα δόμησης από. φορέα 
(ΖΙΕΠ)ΖΑΑ) και εκτιμάται σαν 
ρεαλιστικότερη και ταχύτερη ε­
πιλογή για την ένταξη των πε­
ριοχών αυτών στο σχέδιο πό­
λης. Ενισχύει την άποψη αυτό 
το γεγονός ότι από το Νόμο· 
παρέχεται στο Δημόσιο και το 
Δήμο το δικαίώμα προτίμησης 
επί των οικοπέδων που σε συν­
δυασμό με τις υποχρεωτικές εισ 
φορές γης παρέχει τη δημιουρ­
γία χώρων επί των οποίων οι 
φορείς αυτοί μπορούν να κά­
νουν οικιστικά κλπ. προγράμ­
ματα.

ΐΕιδικότερη μνεία γίνεται για 
τις περιοχές των δύο διοικητι­
κών κέντρων περιφέρειας που 
πρέπει να πολεοδομηθούν με 
κανονιστικούς όρους δόμησης

ΕΚΔΡΟΜΗ
Το Διοιικ., Συμβούλιο του Συλ­

λόγου Μίκρασιάτών Κρήτης «Ο 
Άγιος Πολύικαρπος» γνωστοποι­
εί στα μέλη του ότι στις 24Mp’i· 
ου 1987 ημέρα 'Κυριακή πραγμα 
τοποιεί εκδρομή στο Ρέθυμνο — 
Μονή Πρέιβελή — Σπήλι — Αγία 
Γ αλήνη — Τυμπά'κι — Ηράκλειο.

Εκκίνηση από τον Άγιο Μηνά 
ώρα 7 π.μ.

Τιμή συμμετοχής 900 δρχ.
Δηλώσεις συμμετοχής για την 

■εκδρομή στο Σπίτι της Αγάπης 
του Αν. Μηνά, Δευτέρα, Τετάρ 
τη, Παρασκευή, ώρα 5—7 και μέ 
χρι 20- τρέχοντος.

Εκ του Διοικ. Συμβουλίου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Σύνταξη Πράξης 
Χαρακτηρισμού

Με την υπ’ αριθ. 849)31-3- 
1S87 πράξη μας που εκδό'θηκε 
κατά Την διαδικασία του άρ­
θρου 14 του Ν. 998)79, έκταση 
εμβαδού 6530 τ.μ. στη θέση 
Αγ. Θεόδωρο περιφέρειας 'Κοι­
νότητας Πεύκου απειικονίζομένη 
στο ταποδιάγραμμα της μηχαγι 
κσύ Χρ ιστίνας Μ αστρογιωργά κη 
χαρακτηρίισθήκε Δασική κατά 
την έννοια του άρθρου 3 Ν. 998) 
79 «περί προστασίας των δασών 
κλπ.».

Η πράξη αυτή στάλθηκε στην 
σικέί'α Κοινότητα για να εκτεθεί 
mi ένα μήνα στο Κοινοτικό κα­
τάστημά με μέριμνά του Προέ­
δρου της.

Ο Δ) ντής Δασών
Γεώργιος Τζιμουρτος

Δασολόγος

«ταχείας θεσμοθέτησης της Ζ. 
Ο.Ε.» που αποτελεί σοβαρό μέ­
ρος του Γ.Π.Σ.

Ειδικά θέματα του Γ.Π.Σ.:
α) Γίροτείνεται η εξαίρεση 

του χώρου σκουπιδιών από τις 
προβλέψεις του Γ.Π.Σ. καθό­
σον από το Δήμο ερευνάται α- 

. κόμη η εξεύρεση καταλλήλου 
χώρου για την υλοποίηση των 
σχετικών προγραμμάτων του 
(εργοστάσιο λιπασματοποίησης 
κ.ά.).

β) Π.ροτείνεται να εξαιρεθεί 
του Γ.Π.Σ. η περιοχή ανατολι­
κά του λιμανιού που στο Γ.Π.Σ. 
χαρακτηρίζεται σαν χώρος πο­
λιτιστικών εκδηλώσεων. Ο χώ­
ρος αυτός είναι δυνατόν να 

' χρησιμοποιηθεί κύρια για τις 
μελλοντικές ανάγκες του λιμα­
νιού, δευτερευόντως δε του 
αεροδρομίου. Συμπληρώνεται 
πως η διάθεση του χώρου αυ- 
του μελλοντικό στον ευρύ κυ- 

. κλοφοριακό κόμβο (λιμάνι - αε­
ροδρόμιο) θα πρέπει να συντε- 
λεσθεί σε συνδυασμό με τις α­
νάγκες της κοινότητας Αλικαρ­
νασσού.

γ) Για το αεροδρόμιο προ- 
τειίνεται (απαραίτητα η κατα­
σκευή του λοξού προς θάλασσα 
διαδρόμου εφόσον δεν είναι 
δυνατή η απομάκρυνσή του. Η 
επιτροπή εκφράζει βαθιά ανη­
συχία για τον προγραμματισμό 
δευτέρου παράλληλου προς τον 
υφιστάμενο διάδρομο - τροχό- 
δραμο που προΊ'δεάζει τη δια­
τήρηση της υπάρχουσας σήμε­
ρα κατάστασης με επαυξημένες 
τις αρνητικές επιπτώσεις όχλη­
σης της πόλης (κύρια της κοι­
νότητας Αλικαρνασσού) και δυ­
σκολίας στη διακίνηση των αε­
ροπλάνων εξ αιτίας των κρα- 
τούντων νοτίων ανέμων. Πρόσ­
θετα ο σχεδιαζόμιεος νέος διά­
δρομος διχοτομεί το κέντρο έκ­
θεσης Μεσογειακών προΊ.'ό- 
ντων, την υλοποίηση του ο­
ποίου εξήγγειλε πρόσφατα η 
κυβέρνηση δια του υφυπουρ­
γού Εμπορίου. Σημειώνεται α­
κόμη πως βυθομετρήσεις στη 
ίθάλάσσα έχουν βεβαιώσει για 
τη δυνατότητα κατασκευής του 
λοξού διαδρόμου.

ΑΠΟ την Τ,Ε. Ηρακλείου της 
ΕΣΑΚ - Σ δόθηκε χθες στη 
δημοσιότητα η παρακάτω 
ανακοί νωση:

Η Τ.Ε. της ΕΣΑΚ-Σ Ν. Η­
ρακλείου καταδικάζει την από­
φαση - κοροΊ'δία της κυβέρνη­
σης για χορήγηση στους εργα­
ζόμενους ΑΈιΑ του τετράμηνου 
’87 1ο)ο!!!...

Ζητά η κυβέρνηση από την 
Εργατική Τάξη της χώρας μας 
ν' ανταποκριθεί σ' ένα πληθω­
ρισμό που καλπάζει, σε μια πο­
λιτική τιμών που διαμορφώνε­
ται ουσιαστικά σύμφωνα με τις 
ορέξεις των μεγαλοεπιχειρημα- 
τιών, στην ασυδοσία του ντό­
πιου και ξένου κεφαλαίου, με 
ΕΙ.ΚΟΣΙΙΔΥΟ' (22)!!!.,. δρχ. αύ­
ξηση στο μεροκάματο!!!..

Ίσως αυτό το 22άρικο μπο­
ρεί νά βοηθήσει τα ρετιρέ να 
γίνου νουρανοξύστες και τα υ­
πόγεια να γίνουν ρετιρέ!!!..

Κι όλ’ αυτά, όταν διαπιστώ­
νεται από τους ισολογισμούς

Ίεραπανηγϋης
Την προσεχή Κυριά'κή 17 τ.μ. 

εορτή της Αγίας Μέγαλομάρτυ- 
ρος και Ισαποστόλου

ΦΩΤΕΙΝΗΣ 
πανηγυρίζει το αριστερόν κλιτός 
του Ιερού Ναού της του θεού 
Σοφίας Ν. Κλαζομενών, το τιμώ 
μενον επ’ ονόμ'ατι της Αγίας. 
Μ. Εσπερινός: 6 μ.μ. Σαββάτου. 
Όρθρος: 7 π.μ. Κυριακής 
θείο Λειτουργία: 8,30 π.μ.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
1—2

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Την αγαπημένη μάς ανηψιά Ε 

λένη Αγγουριδάκη που πήρε την 
πρωτηι θέση στους πανελληνι 
ους αγώνες Λυκείου ακοντίου 
συγχαίρομε και τις ευχόμαστε 
και περαιτέρω νίκη.

Οι Oteioi της
ΪΓίΕίΡΑΣίΙΜΟΣ ΤΖΑΝΆΚΛΚΗΣ 

ΕΥΑΓ. ΚΑΙ ΑΓΓΕΛΑ
ΦΕΡΑΡΩΛΗ

των μεγάλων επιχειρήσεων που 
δημοσιεύονται, τα τεράστια 
κέρδη τους (χωρίς αυτά που 
δεν φαίνονται) που οφείλονται 
ουσιαστικά στην υπερεκμετόλ- 
λευση των εργαζομένων, την 
ουσιαστική κατάργηση της Α. 
Τ.Α., τις ανεξέλεγκτες απολύ­
σεις κλπ.

Οι εργαζόμενοι δεν μπορούν 
να δεχθούν άλλο μια τέτοια πο­
λιτική. Δεν είναι διατεθειμένοι 
να υποχωρήσουν ούτε σπιθα­
μή από τα δίκαια· και ώριμα 
αιτήματα τους. Το σύνθημα «Ο­
ΧΙ ΠΙΑ ΣΤΟΝ ΕΜΠΑΊΙΓΜΟ» ση­
μαδεύει ένα μαζικό, ενωτικό, ελ- 
πιδοφόρο αγώνα της Εργατικής 
Τάξης για κατάκτηση δυο ση­
μαντικών στόχων:

— Γενική αύξηση 10ο)ο για 
αναπλήρωση του χαμένου εισο­
δήματος.

— Νομοθετική κατοχύρωση 
γνήσιας ΑΤΑ.

Η Τ.Ε. της ΕΣΑΚ-Σ Ν. Ηρα­
κλείου καλεί τη Διοίκηση του 
Εργατικού Κέντρου Ηρακλείου, 
τα σωματεία και όλους τους 
εργαζόμενους στο Νομό μας, να 
συντονίσουν την πάλη τους μ’ 
όλη την Εργατική Τάξη της χώ­
ρας μας και ν’ απαιτήσουν τη 
λύση των προβλημάτων τους.

ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΙ ΑΓΩΝΑΣ1 ΦΕΡ­
ΝΟΥΝ ΤΗ' ΝΙΚΗ.

1—2

ΦΑΡΑΓΠ ΣΑΜΑΡΙΑΣ
Ο Ορειβατικός Ηρακλείου θα

πραγμαΤοιποιήσει την εκδρομή 
στο Φαράγγι της Σαμαριάς στις 
6, 7 και 8 Ιουνίου 87.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 
227609 κάθε βράδυ 8,30—10 και 
εργάσιιμες ώρες 250600.

Αρχηγός: Βασιλειάδου Κίτσα. 
Από τον ΕΌΣ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
15-5-87

Ν. Υόρκης 129,558 134,901
Δ. Γερμανίας 72,242 75,221
Γαλλίας 21,857 22,749
Αγγλίας 21'6.601 225,533
Ελβετίας 88,782 92,40'6
'Ολλανδίας 64,236 66,879
Ιταλίας 100 μ. 10,006 1'0,418
Δανίας 19,254 20,047
Αυστρίας 10,299 10,723
Σουηδίας 20,727 21,580
Νορβηγίας 19,424 20,224

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων καλεί τους γονείς 

των παιδιών του 4ου Δηιμ. Σχολείου ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (Συγκρο 
τήμίατος ΤΑΛΩΣ) λόγω μη απαρτίας των μελών δια ανόδει 
ξη Δ.Σ. επαναληπτική γενική Συνέλευση στις 25-4-87, 

. ημέρα Δευτέρα και ώρα 5 μ.μ.

Δ.Σ.

TO VIDEO CLUB 
«ΦΑΙΔΡΑ»

Ανακοινώνει στα μέλη του ότι μεταφέρθηκε στην
Πλατ. Αναλήψεως 166

(απέναντι στο περίπτερο της εκκλησίας) 

και σας περιμένει στα επίσημα εγκαίνια

το Σάββατο 16-5-87, και ώρα 8 μ.μ.

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΣΤΟΥΣ ΑΓ. ΤΟΠΟΥΣ 

Προσκυνηματική Εκδρομή στους Αγίους Τόπους 
και Όρος Σινά, με το Πρακτορείο:

Δ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Υπό την πνευματική ηγεσία του Πανοσιολογιοτάτου 

Πρωτοσυγγέλου της Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης 
κ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Αναχώρηση από Ηράκλειο:!
ΑτμοπλοΊϊκώς 12 Ιουνίου. Αεροπορικώς 15 Ιουνίου. 

Πληροφορίες και εγγραφές στα τηλέφωνα:
Ηράκλειο: (081) 226654 — 254296
Μοίρες: (0892) 22902 — 23401.

'Προξενεί ερωτηματικά η στι­
γμή της επιλογής γΓ αυτή την 
διαμαρτυρία όταν υπάρχουν 
συγκεκριμένες ενέργειες από μέ­
ρους της ΒΚΑΣΚ για επανα­
προσδιορισμό από μέρους της 
ΈΟΚ της δυναμικότητας της 
Ένωσής μας και ακόμη όταν υ­
πάρχει στενή επαφή μεταξύ 
ΕΚΑΣΚ και αρμοδίων τοι· Ερ-

πρεπε να το είχαν κάνει τα 
προηγούμενα χρόνια; Ή μήπως 
οι αντικειμενικές προϋποθέσεις 
δεν το επέτρεπαν; Δεν είναι 
στις προθέσεις μας να αντιδι- 
κήσομε με οποιονδήποτε. Η Ε 
ΚΑΣΚ θα πράξει ό,τι αισθάνε­
ται χρέος της και καθήκον της 
μακριά από επιπόλαιες και απο­
προσανατολιστικές πρακτικές».

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης

ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ
Μεταφέρθηκαν

ΘΕΡΙΧΣΟΥ 38

Λειτουργούν τμήματα

πρωινά - απογευματινά 

με σωστή εκπαίδευση και με άλα 

τα μέσα κομμωτικής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ

Εγγραφές γίνονται καθημερινά. ΤηΑ. 253785

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την προσεχή Κυριακή 17 

ΜαΊ’ου εορτή της Αγίας Μεγάλο 
μάρτυρος και Ισαποστόλσυ

ΦΩΤΕΙΝΗΣ
της ΣΑΜΑΡΕΙΤΙΔΟΣ 

πανηγυρίζει ο φερώνυμος ιερός 
Ναός εις Λιναπεράματα (εθνική 
οδός - Αναγέννησις).

Των I. Ακολουθιών θα προστεί 
ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. 
ΤΙΜΌΘΕΟΣ.

Το Σάββατο 16 ΜαΊ’ου ώ­
ρα 6 μ.μ. ο Εσπερινός.

Την Κυριακή 17 ΜαΊ’ου ώρα 
7 π.μ. ο Όριθροζ και η Αρχιερα 
τική θεία Λειτουργία..

(Εκ της Επιτροπής)
1—2

ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ
Την προσεχή Κυριακή 17 τ.μ. 

στο Φιλανθρωπικό Σωματείο 
«Στέγη 'Καλός Σαμαρείτης» με τη 
συμπλήρωση οκτώ (8) χρόνων 
από την ίδρυση και λειτουργία 
του, θα λάβει χώρα εορταστική 
'εκδήλωση μετά τη θεία Λειτουρ 
για και περί ώρα 10 π.'μ. υπέρ 
των δωρητών, των εργαζομένων 
ικαι των τροφίμων της Στέγης 'και 
θα τελεστεί τρισάγιο στη μνήμη 
των αοιδίμων μεγάλων δωρητών 
Εμμανουήλ και Πολύμνιας Ταμιω 
λάκη.'

Στην εκδήλωση καλούνται τα 
μέλη του ΦιλαΥθρώπικού Σώμα 
τείου, οι ενορίτες της του θεού 
Σοφίας Ν. Κλαζομενών και οι ευ 
σεβείς χριστιανοί.

Δια το Διοικ. Συμβούλιο
, Ο Πρόεδρος

Ιερεύς Γεώργιος Μεντιδάκης
1—2

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ο Αγροτικός Συν)σμός Βασι 

λικών Ανωγείων προκειμένου 
■να εγκαταστήση σύχρονο φυγο 
κεντρικό ελαιουργείο δυναμικό 
τητας 2,500—3000 κιλά ελαιοκά 
ρπου ωριαίως καλεί τους ενδια 
φερόμενους να δώσουν τις τέλι 
κές προσφορές τους μέχρι τις 
22 Μαίου ημέρα Παρασκευή κι 
ωρα 2μ.μ. λήξη προσφορών 
στα γραφεία του Συν)σμού.

Ο πρόεδρος του Συν) σμρύ
Κων. Εκανδαλάκης.

1—3

ΣΤΗ Λ. 25ηζ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 
Η ΕΔΡΑ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

Στο Κτίριο που μέχρι σήμε 
ρο στεγάζεται η Επιθεώρηση 
Γεωργίας (25 ης Αυγούστου) θα 
στεγασίτεί τελικά η έδρα της 
ΙΙεριφέρειας Κρήτης. Αυτό ανα 
κοινωσε χθες ο Νομάρχης κ. 
Λουκάκης προσθέτοντας ότι 
πρόκειται για προσωρινή λύση 

Παράλληλοι αρχίζουν οι ερ 
γασίες επισκευής του κτιρίου 
του παλιού Φρόυραρχείου στο 
Λιμάνι, όπου θα μεταφερθεί η 
έδρα της περιφέρειας.

Αξίζει να σημειωθεί ότι το 
πρόβλημα στέγασης της περιφέ 
ρειας ήταν ένα από Τα σημαντι 
κότερα που απασχόλησαν τόσο 
το Νομάρχη Ηρακλείου Οσο 
και τον Υπουργό των εσωτερι 
κών δεδομένου ότι δεν μπορού 
σε να βρεθεί κατάλληλο κτίριο 
στην πόλη.

ΤΕΛΗ ΜΑ ΓΟΥ 
ΟΙ ΑΛΛΑΓΕΣ 
ΣΤΟΥΣ ΝΟΜΑΡΧΕΣ

Μέχρι Τέλος Μ'α’ί’ου θα διορι 
•σθούν οι Περιφερειάρχες και θσ 
σημειωθούν οι ανακατατάξεις 
(διορισμοί - μετακινήσεις) στον 
χώρο των Νομαρχών.

Αυτό δήλωσε χθες ο ύπουρΥός 
των Εσωτερικών κ. Μανόλης Πα 
παιστ'εφανάικης.

ΠΑΡΑΤΑΣΗ 
ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ 
ΓΙΑ ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ

ΠαραΥείνεται μέχρι τις 20 Μία- 
Ί’ου η προθεσμία για την υπσβο 
λή των πιθανών ενστάσεων από 
τους κατοίκους της πολεοδομι- 
ικής ενότητας Άη Γιάννη - Με- 
ισαμπελιών - Φορτέτσας. Αυτό α 
νακοινώθηκ'ε χθες από το Πολεο 
δομικό Γραφείο ΗρΏκλείου.

ΝΑ~ΠΑΡΑΤΑΘΕ1 
Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ

. ΓΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ 
1 ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ

ΕΚΛΟΓΗ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥ

Σύμφωνα με το άρθρο 5, παρά 
γραφος 3 του Κανονισμού Εσω 
τερικής Λειτουργίας Διοίικησης 
και Διαχείρισης του ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΑΝΟΙΚΤΗΣ 'ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ. ΗΛΙ­
ΚΙΩΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΜΟΙΡΏΝ, 
καλούνται τα μέλη του παρα­
πάνω Κέντρου να λάβουν μέ­
ρος στην διεξαγωγή εκλογής 
αντιπροσώπου στο Διοικητικό 
Συμβούλιο, την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 
15 Μ'αΤου, από τις 8 το πρωί· 
μέχρι τις 1 το μεσημέρι.

Υποψήφιοι:
1. Καλής Γιάννης
2. Παπαδάκης Ιωσήφ
3. Χαραλαμπάκης Κώστας

Από την Κοινωνική Υπηρεσία 
του ΚΑΠΗ Δ. Μοιρών

ΨΗΦΙΣΜΑ
Η Ε.Γ.Ε. στην περιφερειακή 

συνάντηση Παρ)των Κρήτης 
που έγινε σΤο Ηράκλειο στις 9 
και 10 Μαϊ’οιυ (στην αίθουσα 
Τ.Ε.Ε.) καταδικάζει ομόφωνα κά 
θε είδους σκάνδαλο και οικονομι 
κές ατασταλίΐες που κατά καιρούς 
παρουσιάζονται, απαιτεί την πα 
ραδειγματικιή τιμωρία των ενό­
χων και τον καταλογισμό των ευ 
θυνών, όπου υπάρχουν και αν υ- 
πάρχουν.

Ε.Γ.Ε. Παράρτημα Ηρακλείου

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΉΡΙΟ «ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ» 
ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ ί

Η θεατρική αμάδα του Γυμνασϊου και του Λυ ; 
κείου μας, παρουσιάζει τέσσερις σκηνές από «το ; 
ημερολόγιο της Άννας Φρανκ». Τη δουλειά της ; 
αφιερώνει στη Μάχη της Κρήτης. ■

θα δοθούν δύο παοαστάσεις Σάββατο και Κυ- ' 
Ρ'ίακή 16 και 17 ΜαΊ'ου ώρα 9,15' μ.μ. στην αυλή 
του Γυμνασίου - Λυκείου (οδός Κρασαδάκη — Ά ; 
γιος Ιωάννης). ;

Ιδιαίτερες προσκλήσεις δε θα σταλούν. ;

Εκπαιδευτήριο το «Παγκρήτιο» ·

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ν'ΠΔΔ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικητικό, Συμβούλιο του 

ιατρικού 'Συλλόγου Ηρακλείου 
έλαιβε γνώση του Θανάτου της 
συναδέλφου ΟΥΡΑΝΙΑΣ: ΔΑΝ 
ΑΛΛΗ ΧΑΡΙΤΛΚΗ συζύγου 
του Γενικού Γραμμιατέώς τού ( 
ΔΣ Νίκου Χαριτάκη και αποφά 
σ·ισε τα παρακάτω.

1 . — Να. καταθέσει στέφανο 
στη σορό της.

2 .·—Να συνοδεύσει την κηδει 
α της.

3 .—·· Ν απόχαιρετήσει την νε 
κρή

4 . — Να εκφράσει τα συλλυ 
πητήριια του στην οικογένεια 
της.
Εκ του Ιατρικού Συλλόγου Η 

ρακΣείου.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΡΟΥΣΑΝ'ΙΩΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΡιΌΥΣΑΝΙΙΩΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ καλεί τα μέλη του 
αικι κάθε Κρουσανιώτη που μέ­
νει στο Ηράκλειο να πσρεβρε- 
θούν στην ετήσια τακτική Γε­
νική Συνέλευση του Συλλόγου 
που θα γίνει στον κινηματο­
γράφο ΟΡΦΕΑ (Καμίνια) στις : 
24 Μ'α’ί’ου 1987 ημέρα Κυρια­
κή και ώρα 10.30 το πρωί με 
θέματα:

1) Απολογισμός Δ.Σ.
2) Εκλογή νέου Διοικητικού 

Συμβουλίου.
Ηράκλειο 11 ΜαΊ’ου 1987
Το Δ.Σ. του Συλλόγου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΛΑΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προκειμένου η κοινότητα' Ε­
λαίας Πεδιάδας να προβεί στην 
μίσθωση όλης της παραλίας 
που βρίσκεται στην θέση Σταυ­
ρωμένο της περιοχής της (δυ­
τικά ξενοδοχείου ΑΡΙΙΙΝΆ), κα­
λεί τους ενδιαφερεμένους σε δη­
μοπρασία που θα γίνει στο γρα 
φείο της κοιντότητας στις 20 
Μα ί ου τρέχοντος έτους, ημέ­
ρα Τετάρτη και ώρα 7 μ.μ·.

Περισσότερες πληροφορίες οι 
'ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
παίρνουν από την κοινότητα 
τις εργάσιμες ημέρες.

Ελαία 11 Μά’ί’ου 1987
Ο πρόεδρος της κοινότητας

ΥΠΟΥΡΠΕΙΌΝ Υ'ΠΕΙΑΣ- 
ΠΡΟΝΌΙΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝ. 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
β’ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Παρασκευοπούλου 103 
Αριθ. Πρωτ. 4

ΠΡοΚΗΡΥΞΙΣ

Ο πρόεδρος του Δ.Σ. του Β" 
■Βρεφονηπιακού Σταθμού Ηρα­
κλείου προκηρύσσει τακτικόν 
μειοδοτικόν διαγωνισμόν δια 
την μίσθωση οικήματος προς 
στέγαση του Β' Βρεφονηπια­
κού Σταθμού Ηρακλείου εντός 
της πόλεως του Ηρακλείου.

Το οίκημα δέον να είναι 150 
- 200 τ.μ·. μετά αυλογύρου.

θ' διαγωνισμός θα διεξαχθεί 
την 25ην Ιουνίου 1987 ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 11-12 εις το 
γραφείον ταυ Δ’ Κ.Π. Σταθμού 
οδός Παρασκευοπούλου 103, 
Ηράκλειον.

ΙΓια περισσότερες πληροφο­
ρίες απευθύνεσθε εις την κ. Λϊ- 
τινα, τηλ. 230.925 κατά τις ερ­
γάσιμες ημέρες και ώρες.

Ηράκλειο 8—5—1987 
Ο πρόεδρος Δ.Σ.

Γ. Καραντινός

Την παραταση μέχρι τέλους 
του 1987 της προθεσμίας για: το 
Σείσιμο ^φορολογικών υπθέσε- 
ων μεταβίβασης ακινήτων με 
το νέο σύστημα του αντικειίμε 
νικού προσδιορισμού της αξίας 
των ακινήτων που είχαν παρα- 
μείνει σε εκκρεμότητα και ή 
προθεσμία έλήξε .στις 2Θ Απρι 
λιου 1987 ζητά με έγγραφο· του 
προς τον υπουργό των οικονομι 
κων κ Τσοβύλα. ο Εμπορικός Συ 
λογος ΗρακλέίΙοΜ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΟΥ ΜΥΡΩΝΑ 
Αριθμ. Πρωτ. 764

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο πρόεδρος της κοινότητας 
Αγ. Μύρωνα Ηρακλείου προκη­
ρύσσει σε ανοικτή δημοπρα- 

ι σία, την εκτέλεση του έργου 
; «Αντικατάσταση εσωτερικού δι­

κτύου ύδρευσης» με το σύςττη- 
μα προσφοράς με ενιαίο ποσο­
στό έκπτωσης σύμφωνα με τις 
διατάξεις του 4α άρθρου 4 του 
Ν. 1418)84 και του άρθρου 6 
του Π.Δ. 609)1985.

Η προυπολογιζόμενη δαπά­
νη του έργου είναι 6.500.000 
δρχ. και προέρχεται από πι­
στώσεις του Π.Π.Δ.Ε. και έσο­
δα κοινότητας.

Διατιθεμένη πίστωση για το 
1987 2.000.000 δραχμές.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
8—6—1987, ημέρα Δευτέρα και 
ώρα ΙΟ.οο έως 12.οο (λήξη 
προσφορών) στα γραφεία Τ.Υ. 
Δ.Κ. Ηρακλείου, από αρμόδια 
επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΒΕΠ Τά­
ξης Α’ και άνω για έργα υδραυ­
λικά και κάτοχοι παλιών εργο­
ληπτικών πτυχίων ΔΕ σε ισχύ 
για έργα υδραυλικά.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α­
πευθύνεται προς την κοινότη­
τα Αγίου Μύρωνα και ορίζεται 
σε 130.000 δραχμές, με εγγυη­
τική επιστολή αναγνωρισμένης 
Τράπεζας ή ΤΣΜΕΔΕ ή γραμ­
μάτια του Ταμείου Παρακατα­
θηκών και Δανείων.

Περισότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ Η1- 
ρακλείου ή στην κοινότητα Αγ. 
Μύρωνα.
Άγ. Μύρωνας 13 Μά’ί’ου 1987 

Οι πρόεδρος της κοινότητας
Δημήτρης Χαιρέτης


